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Bib. Pub./Empréstimo

Livros
A LITERATURA no Brasil. 7. ed. São Paulo: Global, 2004. 6 v

ISBN 8526005545 (broch.).

Quantidade:

1

ABELAR, Taisha. A travessia das feiticeiras: a jornada iniciática

de uma mulher. 2. ed. Rio de Janeiro: Nova Era, 1996. 285 p.

(Nova era). ISBN 8501042390 (broch.).

Quantidade:

1

ABREU, Honório Onofre de. Luz imperecível: estudo

interpretativo do Evangelho à luz da doutrina espírita. 10. ed. Belo

Horizonte, MG : : União Espirita Mineira, 2015. 425 p. ISBN

9788599506035 (broch.).

Quantidade:

1

ADAMS, Douglas. O restaurante do fim do universo. Rio de

Janeiro: Sextante, 2010. 229 p. (O mochileiro das galáxias ; 2).

ISBN 9788599296950 (broch.).

Quantidade:

1

AHERN, Cecelia. P. S. Eu te amo: existem amores que duram mais

que uma vida. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2012. 365 p.

ISBN 9788581630625 (broch.).

Quantidade:

1

ALEXANDER, Alma. Os segredos da Jin-Shei. São Paulo:

Planeta, 2007. 559 p. ISBN 9788576653110 (broch.).

Quantidade:

1

ALLENDE, Isabel. Inés da minha alma. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2007. 322 p. ISBN 9788528612844 (broch.).

Quantidade:

1

ALLENDE, Isabel. O caderno de Maya. 1. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2011. 433 p. ISBN 9788528615388 (broch.).

Quantidade:

1

ALLENDE, Isabel. Retrato em sépia: romance. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2001. 420 p. ISBN 8528608131 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. A grande arte de ser feliz. São Paulo: Planeta,

2014. 159 p. ISBN 9788542203561 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. Variações sobre o prazer. 2. ed. São Paulo:

Planeta, 2014. 188 p. ISBN 9788542203929 (broch.).

Quantidade:

1

ANDERSON, Ray C.; WHITE, Robin. Lições de um empresário

radical: como o CEO de uma desconhecida companhia de carpetes

conseguiu dobrar o faturamento, conquistar novos clientes, motivar

funcionários e gerar inovação com um objetivo muito simples:

"Não tirar o que a terra não possa repor" . São Paulo: Cultrix, 2011.

357 p. ISBN 9788531611377 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRÉ LUIZ (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. E a vida

continua .... 3. reimpr. Rio de Janeiro: FEB, 2010. 264 p. (André

Luiz ; 13). ISBN 9788573283402 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRÉ LUIZ (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Sinal

verde. São Paulo: Petit, 2004. 144 p. ISBN 8572531157 (broch.).

Quantidade:

1

ANGELIS, Joanna de; FRANCO, Divaldo Pereira. O homem

integral. 5. ed. Salvador: Livraria Espirita Alvorada, 1990. 151 p.

Quantidade:

1

ARDEN, Paul. Não basta ser bom, é preciso querer ser bom. Rio de

Janeiro: Intrínseca, 2011. 127 p. ISBN 9788580570472 (broch.).

Quantidade:

1

ARMOND, Edgard. Almas afins. São Paulo: Aliança, 2010. 160 p.

ISBN 9788588483323 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Dom Casmurro. 34. ed. Rio de Janeiro:

Ediouro, 1996. 152 p. (Prestígio). ISBN 8500507004 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. A Abadia de Northanger = Northanger Abbey.

Edição bilíngue. São Paulo: Landmark, 2009. 283 p. ISBN

9788588781443 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Northanger Abbey. London: Penguin, 2012. 246 p.

ISBN 9780141389424 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Orgulho e preconceito. 6. ed. Rio de Janeiro:

BestBolso, 2014. 391 p. ISBN 9788577992652 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Persuasão. Edição definitiva comentada. Rio de

Janeiro: Zahar, 2012. 357 p. (Coleção clássicos (Zahar)). ISBN

9788537808115 (enc.).

Quantidade:

1

BACCELLI, Carlos A. Chico Xavier com você. Belo Horizonte:

Vinha de Luz, 2013. 144 p.

Quantidade:

1

BALZAC, Honoré de. Ilusões perdidas. São Paulo: Abril, 2010. 2v.

(Clássicos Abril coleções ; 11,12). ISBN 9788579710124 (enc.).

Quantidade:

2

BARAM, Nir. Boas pessoas. Rio de Janeiro: Alfaguara, 469 p.

ISBN 9788579622724 (broch.).

Quantidade:

1

BARCELLOS, Caco. Abusado: o dono do morro Dona Marta. Rio

de Janeiro: Record, 2005. 559 p. ISBN 850106520 (broch).

Quantidade:

1

BARONE, João. 1942: o Brasil e sua guerra quase desconhecida.

Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2013. 285 p. (Grandes guerras).

ISBN 9788520933947 (broch.).

Quantidade:

1

BASTIDE, Roger. Estudos afro-brasileiros. São Paulo: Perspectiva,

1983. 384 p. (Coleção Estudos ; 18).

Quantidade:

1

BAUMAN, Zygmunt; TESTER, Keith. Bauman sobre Bauman:

diálogos com Keith Tester. Rio de Janeiro: Zahar, 2011. 182 p.

ISBN 9788537800003 (broch.).

Quantidade:

1

BEATTIE, Ann. Minha vida, estrelando Dara Falcon. Rio de

Janeiro: Record, 1999. 414 p. ISBN 8501051977 (broch.).

Quantidade:

1

BEAUNE, Colette. Joana d'Arc: uma biografia. São Paulo: Globo,

2006. 421p., [8] p. de estampas ISBN 8525041327 (broch.).

Quantidade:

1

BEGLEY, Louis. Schmidt recua. São Paulo: Companhia das

Letras, 2014. 399 p. ISBN 9788535923803 (broch.).

Quantidade:

1

BERRY, Steve. O terceiro segredo. 5. ed. Rio de Janeiro: Record,

2008. 459 p. ISBN 9788501074027 (broch.).

Quantidade:

1

BETTO Frei. Entre todos os homens. 2. ed. São Paulo: Ática, 1997

391 p. ISBN 8508066805 (broch).

Quantidade:

1

BING, Stanley. O que faria Machiavel?: os fins justificam os maus.

Rio de Janeiro: Rocco, 2002. 171 p. (Administração & negócios).

ISBN 8532513689 (broch.).

Quantidade:

1

BLOCH, Robert. Psicose. Rio de Janeiro: Darkside, 2013. 230 p.

ISBN 9788566636154 (broch.).

Quantidade:

1

BLOCK, Lawrence. Uma longa fila de homens mortos. São Paulo:

Companhia das Letras, 1997. 334 p. ISBN 857164599X (broch.).

Quantidade:

1

BOLAÑO, Roberto. Noturno do Chile. 2. reimpr. São Paulo:

Companhia das Letras, 2010. 118 p. ISBN 9788535905502

(broch.).

Quantidade:

1
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BONDER, Nilton. O segredo judaico de resolução de problemas:

Ídiche Kop. Rio de Janeiro: Rocco, 2010. 168 p. ISBN

9788532525727 (broch.).

Quantidade:

1

BRADLEY, James. O ladrão de cadáveres. Rio de Janeiro: Record,

2013. 303 p. ISBN 9788501087225 (broch.).

Quantidade:

1

BRAGA, Rubem. 200 crônicas escolhidas. 35. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2013. 488 p.

Quantidade:

1

BRESTONINI, Nina (Espírito); SANTOS, Osmar Barbosa dos.

Cinco dias no umbral. 3. ed. Rio de Janeiro: Editora FEAC -

Fraternidade Espírita Amor & Caridade, 2015. 220 p. ISBN

9788591783700 (broch.).

Quantidade:

1

BRODY, David Eliot; BRODY, Arnold R. As sete maiores

descobertas científicas da história e seus autores. 4. reimpr. São

Paulo: Companhia das Letras, 2001. 436 p. ISBN 8571649448

(broch.).

Quantidade:

1

BROWN, Dan. Anjos e demônios. Rio de Janeiro: Sextante, 2004.

461 p. ISBN 8575421468 (broch.).

Quantidade:

2

BROWN, Jennifer. A lista negra. 5. ed. Belo Horizonte: Gutenberg,

2016. 271 p. ISBN 9788565383110 (broch.).

Quantidade:

1

BUARQUE, Chico; GUERRA, Ruy. Calabar: o elogio da traição.

32. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 2006. 120 p.

Quantidade:

1

CALDAS, Christian Figueiredo de. Eu fico loko: as desaventuras

de um adolescente nada convencional. 1. ed. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2015. 156 p. ISBN 9788581636818 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Pedro de. Arquivo extraterreno: espíritos, aliens e

UFOs. São Paulo: Lúmen, 2012. 366 p. ISBN 9788578130763

(broch.).

Quantidade:

1

CAMUS, Albert. A inteligência e o cadafalso: e outros ensaios. Rio

de Janeiro: Record, 1998. 140 p. ISBN 8501053392 (broch.).

Quantidade:

1

CANAVAN, Trudi. O lorde supremo. São Paulo: Novo Conceito,

2013. 623 p. (A trilogia do mago negro; 3). ISBN 9788581631486

(broch.).

Quantidade:

1

CAPOTE, Truman. A sangue frio: relato verdadeiro de um

homicídio múltiplo e suas conseqüências. São Paulo: Companhia

das Letras, 2006. 432 p. (Coleção Jornalismo literário). ISBN

8535904115 (broch.).

Quantidade:

1

CARLOS, Antônio (Espírito); CARVALHO, Vera Lúcia

Marinzeck de. O céu pode esperar. São Paulo: Petit, 2011. 187 p.

ISBN 9788572531368 (broch.).

Quantidade:

1

CARLOS, Antônio (Espírito); CARVALHO, Vera Lúcia

Marinzeck de. O último jantar. São Paulo: Petit, 2002. 219 p ISBN

8572530894 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Marlene. Guia prático do alfabetizador. 4. ed. São

Paulo: Atica, 2003. 95 p. (Princípios ; 243). ISBN 8508046421

(broch.).

Quantidade:

1

CASTRO, Davi. Tia Rafaela. São Paulo: Panda Books, 2010. 175

p. ISBN 9788578880408 (broch.).

Quantidade:

1

CERBASI, Gustavo. Investimentos inteligentes: para conquistar e

multiplicar o seu primeiro milhão. Rio de Janeiro: Thomas Nelson

Brasil, 2008. 271 p. ISBN 9788560303731 (broch.).

Quantidade:

1

CHANDLER, Raymond. Playback. São Paulo: Brasiliense, 1990.

161 p. (Policial). ISBN 851118158X (broch.).

Quantidade:

1

CHAPMAN, Gary D. Amor é um verbo: a emoção é só um

começo. São Paulo: Mundo Cristão, 2009 284 p. ISBN

9788573255881 (broch.).

Quantidade:

1

CHIROVICI, Eugen-Ovidiu. O livro dos espelhos. Rio de Janeiro:

Record, 2017. 320 p. ISBN 9788501109514 (broch.).

Quantidade:

1

CHOPRA, Deepak. A fonte da felicidade duradoura: poder,

liberdade e graça. Rio de Janeiro: Best Seller, 2008. 205 p. ISBN

9788576842569 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Assassinato no campo de golfe. São Paulo:

Globo Livros, 2014. 293 p. ISBN 9788525056016 (broch.).

Quantidade:

1

CLARK, Mary Higgins. Perigo no hospital. 2. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2005. 335 p. ISBN 8501017884 (broch.).

Quantidade:

1

CLEMENT, Catherine,. A senhora: Gracia Nasi e a saga dos judeus

no século XVI. 1. ed. São Paulo: Editora 34, 2001. 391 p. ISBN

8573262257 (broch.).

Quantidade:

1

COBEN, Harlan. Não conte a ninguém. São Paulo: Arx, 2003. 415

p. ISBN 8575810901 (broch.).

Quantidade:

1

COBEN, Harlan. Uma questão de segundos: uma história de

Mickey Bolitar. São Paulo: Arqueiro, 2013. 222 p. (Série Mickey

Bolitar). ISBN 9788580411768 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Oliverio. Um homem chamado Lobo. São Paulo:

Virgiliae, 2011. 255 p. ISBN 9788564683006 (broch.).

Quantidade:

1

CONNIFF, Richard. O gorila no escritório: compreenda porque nos

tornamos irracionais no trabalho. Rio de Janeiro: Best Seller, 2007.

360 p. ISBN 9788576841111 (broch.).

Quantidade:

1

CONRADI, Peter. O pianista de Hitler: ascensão e queda de Ernst

Hanfstaengl, confidente de Hitler e aliado de Franklin D.

Roosevelt. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2009. 418 p. ISBN

9788503010573 (broch.).

Quantidade:

1

CONTOS russos: os clássicos. Rio de Janeiro: Ediouro, 2004. 521

p. ISBN 8500015934 (broch.).

Quantidade:

1

CORRAL LAFUENTE, José Luis. O número de Deus. Rio de

Janeiro: Relume-Dumará, 2005. 387 p. ISBN 8573164034.

Quantidade:

1

CORTELLA, Mario Sergio. Viver em paz para morrer em paz: se

você não existisse, que falta faria? 1. ed. São Paulo: Planeta, 2017.

175 p. ISBN 9788542209761 (broch.).

Quantidade:

1

COSTA, Flávio Moreira da. Alma-de-gato: a vida invisível e as

obras incompletas de João do silêncio, e seus arredores: romance.

Rio de Janeiro: Agir, 2008. 355 p ISBN 9788522008360 (broch.).

Quantidade:

1

CUNNINGHAM, Michael. A rainha da neve. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2015. 248 p. ISBN 9788528620313 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. O colecionador de lágrimas: holocausto nunca

mais. São Paulo: Planeta, 2012. 375 p. ISBN 9788576658085

(broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. O vendedor de sonhos e a revolução dos

anônimos: romance. 4. reimpr. São Paulo: Academia de

Inteligência, 2009. 319 p. ISBN 9788560096510 (broch.).

Quantidade:

1

DE BOTTON, Alain. A arquitetura da felicidade. Rio de Janeiro:

Rocco, 2007. 271 p. ISBN 9788532521606 (broch.).

Quantidade:

1

DE LUCCA, Julien. Ahmnat: a mãe de todos os pecados. Belo

Horizonte: Gutenberg, 2013. 413 p. ISBN 9788582350171

(broch.).

Quantidade:

1

DELL'ISOLA, Alberto. Mentes brilhantes: como desenvolver todo

o potencial do seu cérebro. 2. ed., 4. reimpr. -. São Paulo: Universo

dos Livros, 2012. 207 p. ISBN 9788579303265 (broch.).

Quantidade:

1

DERTING, Kimberly. Ecos da morte. São Paulo: Intrínseca, 2012.

268 p. (The body finder; 1). ISBN 9788580570809 (broch.).

Quantidade:

1

DOLTO, Françoise; SÉVÉRIN, Gérard. Os Evangelhos à luz da

psicanálise. Campinas, SP: Versus, 2011. 294 p. ISBN

9788576861010 (broch.).

Quantidade:

1

DOSTOIÉVSKI, Fiódor. Memórias de um caçador. São Paulo:

Editora 34, 2013. 481 p. (Coleção Leste). ISBN 9788573265439

(broch.).

Quantidade:

1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Recordações da casa dos mortos. 3. ed.

São Paulo: Nova Alexandria, 2015. 322 p. ISBN 9788574924045

(enc.).

Quantidade:

1

DREHER, Diane. O tao da paz: guia para a paz interior e exterior.

Rio de Janeiro: Campus, 1991. 321p. (Somma). ISBN 8570016778

(broch.).

Quantidade:

1

ECHEVERRIA, Regina. Furacão Elis. Rio de Janeiro: Editorial

Nordica; [São Paulo]: Círculo do Livro, c1985. 365 p. ISBN

8570070411 (broch.).

Quantidade:

1

EE, Susan. A queda dos anjos: angelfall. 1. ed. Campinas, SP:

Verus, 2016. 279 p. (Fim dos dias ; 1). ISBN 9788576863786

(broch.).

Quantidade:

1

EISENBERG, Arlene; MURKOFF, Heidi Eisenberg;

HATHAWAY, Sandee Eisenberg. O que esperar quando você

Quantidade:

1
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está esperando. 5. ed. Rio de Janeiro: Record, 2005. 783 p. ISBN

8501035203 (broch.).

EMMANUEL (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Irmão. 5.

ed. São Paulo: Ideal, 2015. 58 p. ISBN 9788562674341 (broch.).

Quantidade:

1

EMMANUEL (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Mãos

unidas: reflexões à luz dos ensinamentos de Cristo. 26. ed. São

Paulo: Instituto de Difusão Espírita, 2013. 158 p.

Quantidade:

2

ESPANCA, Florbela. Sonetos. São Paulo: DIFEL, 1983. 207 p.

ISBN (broch.).

Quantidade:

1

ESTEVÃO (Espírito); SANTOS, Robson Pinheiro. Mulheres do

Evangelho e outros personagens transformados pelo encontro com

Jesus. Contagem, MG: Casa dos Espíritos, 2009. 207 p.

Quantidade:

1

EVANS, Richard Paul. O caminho. São Paulo: Lua de Papel, 2012.

292 p. ISBN 9788581780337 (broch.).

Quantidade:

1

FERRONI, Marcelo. Das paredes, meu amor, os escravos nos

contemplam. São Paulo: Companhia das Letras, 2014. 267 p. ISBN

9788535924220 (broch.).

Quantidade:

1

FREITAS, Isabela. Não se iluda, não. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 270 p. ISBN 9788580577686 (broch.).

Quantidade:

1

FUNDAÇÃO NELSON MANDELA. Nelson Mandela: conversas

que tive comigo. Rio de Janeiro: Rocco, 2010. 415 p. ISBN

9788532526076 (broch.).

Quantidade:

1

GAIMAN, Neil. Lugar nenhum. 2. ed. São Paulo: Conrad, 2010.

334 p. ISBN 9788576162650 (broch.).

Quantidade:

1

GALVANI, Walter. Nau Capitania: Pedro Alvares Cabral, como e

com quem começamos. Rio de Janeiro: Record, 1999. 320 p. ISBN

8501057029 (broch.).

Quantidade:

1

GARDNER, Lisa. A garota desaparecida. Belo Horizonte:

Gutenberg, 2019. 351 p. ISBN 9788582355756 (broch.).

Quantidade:

1

GEHRINGER, Max. Aprenda a ser chefe: um manual de dicas e

sugestões para chefes presentes e futuros. 3. ed. São Paulo:

Integrare Business, 2014. 279 p. ISBN 9788582110614 (broch.).

Quantidade:

1

GEHRINGER, Max. Pergunte ao Max: Max Gehringer responde a

164 dúvidas sobre carreira. 1. ed. São Paulo: Globo, 2008. 213 p.

(Biblioteca Época). ISBN 9788525043412 (broch.).

Quantidade:

1

GELD, Ellen Bromfield. Mulheres de Contendas: romance. 1. ed.

São Paulo: Geração Editorial, 2001. 430 p. ISBN 8575090127

(broch.).

Quantidade:

1

GERAÇÃO subzero: 20 autores congelados pela crítica, mas

adorados pelos leitores. Rio de Janeiro: Record, 2012. 320 p. ISBN

9788501099143 (broch.).

Quantidade:

1

GERRITSEN, Tess. Segredo de sangue. 1. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2017. 348 p. (Série Rizzoli & Isles). ISBN 9788501109491

(broch.).

Quantidade:

1

GILSTRAP, John. Fuga. Rio de Janeiro: Record, 1996. 347 p.

ISBN 850104461X (broch.).

Quantidade:

1

GLASSNER, Barry. Cultura do medo: por que tememos cada vez

mais o que deveríamos temer cada vez menos. São Paulo: Francis,

2003. 342 p. ISBN 858936223X (broch.).

Quantidade:

1

GOETHE, Johann Wolfgang von. Os sofrimentos do jovem

Werther. São Paulo: Nova Alexandria, 1999. 144 p. ISBN

8586075515 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Laurentino. 1808: como uma rainha louca, um príncipe

medroso e uma corte corrupta enganaram Napoleão e mudaram a

história de Portugal e do Brasil. 3. ed. São Paulo: Globo Livros,

2017. 382 p. ISBN 9788525057518 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Núbia Pereira de Magalhães; PEREIRA, Edimilson de

Almeida. Negras raízes mineiras: os Arturos. 2.ed. Belo Horizonte:

Mazza, 2000. 631 p. (Minas & mineiros). ISBN 8571601291

(broch.).

Quantidade:

1

GREENE, Robert. As 48 leis do poder. Rio de Janeiro: Rocco,

2000. 458 p. (Coleção Administração & negócios (Rocco)). ISBN

8532510485 (broch.).

Quantidade:

1

GRÜN, Anselm. Perdoa a ti mesmo. 3. ed. Petrópolis, RJ: Vozes,

2005. 126p. ISBN 8532631258 (broch.).

Quantidade:

1

GUILIANO, Mireille. Mulheres francesas não fazem plástica: os

segredos indispensáveis para envelhecer com estilo & atitude. São

Paulo: Paralela, 2014. 216 p. ISBN 9788565530545 (broch.).

Quantidade:

1

HAAG, Michael. Maria Madalena: Da Bíblia ao Código da Vinci :

companheira de Jesus, deusa, prostituta, ícone feminista. Rio de

Janeiro: Zahar, 2018. 339 p. ISBN 9788537817391.

Quantidade:

2

HAICH, Elisabeth. Iniciação: um romance passado no antigo Egito

e no século XX. 10. ed. São Paulo: Pensamento, 1995. 459p.

Quantidade:

1

HARRISON, Shirley. O diário de Jack, o estripador. São Paulo:

Universo dos Livros, 2012. 502 p. ISBN 9788579303210 (broch.).

Quantidade:

1

HATOUM, Milton. Relato de um certo Oriente. 3. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2004. 166 p. ISBN 8535905367 (broch.).

Quantidade:

1

HAWKEN, Paul; LOVINS, Amory B.; LOVINS, L. Hunter.

Capitalismo natural: criando a próxima revolução industrial. São

Paulo: Cultrix, 1999. xxii, 358 p. ISBN 8531606445 (broch.).

Quantidade:

1

HEMINGWAY, Ernest. Por quem os sinos dobram. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2014. 671 p. ISBN 9788528618341 (broch.).

Quantidade:

1

HOBB, Robin. A fúria do assassino. São Paulo: Leya, 2014. 831 p.

(Saga do assassino ; 3). ISBN 9788544101063 (broch.).

Quantidade:

1

HOEG, Peter. Senhorita Smilla e o sentido da neve: romance. 1.

reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 1994. 452 p. ISBN

8571643903 (broch.).

Quantidade:

1

HOFFMAN, Paul. Asas da loucura: a extraordinária vida de

Santos-Dumont. Rio de Janeiro: Objetiva, 2004. 342p., [16]p. de

estampas ISBN 8573025921 (broch.).

Quantidade:

1

HORTA, Nina. Não é sopa: crônicas e receitas de comida. 2. ed.

São Paulo: Companhia das Letras, 1999. 369 p. ISBN 8571645019

(broch.).

Quantidade:

1

HOUCK, Colleen. A maldição do tigre. São Paulo: Arqueiro, 2011.

344 p. ISBN 9788580410266 (broch.).

Quantidade:

1

HOUCK, Colleen. O destino do tigre. São Paulo: Arqueiro, 2014.

332 p. ISBN 9788580411386 (broch.).

Quantidade:

1

HUMBERT, Agnès. Resistência: a história de uma mulher que

desafiou Hitler. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2008. 319 p. ISBN

9788520920947 (broch.).

Quantidade:

1

HUNTER, C. C. Levada ao entardecer: os sobrenaturais. São

Paulo: Jangada, 2012 384 p. (Saga acampamento Shadow Falls).

ISBN 9788564850231 (broch.).

Quantidade:

1

IGNATIUS, David. Rede de mentiras. Rio de Janeiro: Agir, 2008.

319 p. ISBN 9788522007967 (broch.).

Quantidade:

2

IRMÃO X (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Lázaro

redivivo. 11. ed. Rio de Janeiro: Federação Espírita Brasileira,

2005. 263 p. ISBN 8573284374 (broch.).

Quantidade:

1

IRWIN, William. Matrix: bem-vindo ao deserto do real. São Paulo:

Madras, 2003. 296 p. ISBN 8573747390 (broch.).

Quantidade:

1

IVO, Irmão (Espírito); RODRIGUES, Sônia Tozzi Henriques.

Somos todos aprendizes: romance espírita. São Paulo: Lúmen,

2005. 363 p. ISBN 9788586474774 (broch.).

Quantidade:

1

JAMES, Henry. Retrato de uma senhora. São Paulo: Companhia

das Letras, 2007. 673 p. ISBN 9788535909852 (broch.).

Quantidade:

1

JAMES, P. D. Mente assassina. São Paulo: Companhia das Letras,

2007. 262 p. ISBN 9788535910650 (broch.).

Quantidade:

1

JAY, Stacey. Julieta imortal. São Paulo: Novo Conceito, 2011. 237

p. ISBN 9788563219572 (broch.).

Quantidade:

1

JAY, Stacey. Romeu imortal. São Paulo: Novo Conceito, 2012.

318 p. ISBN 9788581630052 (broch.).

Quantidade:

1

KADARÉ, Ismail. Abril despedaçado. São Paulo: Planeta de

Agostini, 2004. 201 p. (Grandes escritores da atualidade). ISBN

Quantidade:

1
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8574797103 (enc.).

KADARÉ, Ismail. Dossiê H. São Paulo: Companhia das Letras,

2001. 166 p. ISBN 8535901833 (broch.).

Quantidade:

1

KARDEC, Allan. A Gênese: os milagres e as predições segundo o

espiritismo. 44. ed. Rio de Janeiro: Federação Espírita Brasileira,

2004. 423 p. ISBN 8573280859 (broch.).

Quantidade:

1

KARDEC, Allan; XAVIER, Francisco Cândido; VIEIRA, Waldo.

Espirito da verdade: estudos e dissertações em torno de "O

Evangelho segundo o espiritismo", de Allan Kardec. 18. ed.

Brasília: Federação Espírita Brasileira, 2014 286 p.

Quantidade:

1

KARON, Jan. Mitford: o início. São Paulo: Landscape, 2007. 428

p. (Mitford). ISBN 9788577750443 (broch.).

Quantidade:

1

KATSU, Alma. Refém da obsessão: o preço da vida eterna a

submissão. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2014. 352 p.

(Ladrão de almas ; 2). ISBN 9788581632391 (broch.).

Quantidade:

1

KERMAN, Piper; KERMAN, Piper. Orange is the new black. 1.

ed. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2014. 302 p. ISBN 9788580575255

(broch.).

Quantidade:

1

KERTESZ, Imre. Liquidação. São Paulo: Companhia das Letras,

2005. 106 p. ISBN 8535907580 (broch.).

Quantidade:

1

KEYES, Marian. É agora- ou nunca. 12. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2013. 588 p. ISBN 9788528612127 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. A escolha dos três. Rio de Janeiro: Suma de

Letras, 2007. 415 p. (A torre negra ; 2). ISBN 9788581050225

(broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. À espera de um milagre: um romance em seis

partes. Rio de Janeiro: Objetiva, 2005. 274 p. ISBN 8573022930

(broch.).

Quantidade:

2

KING, Stephen. A torre negra. Rio de Janeiro: Suma de Letras,

2007. 871 p. (A torre negra ; 7). ISBN 9788573028379 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. As terras devastadas. Rio de Janeiro: Suma de

Letras, 2005. 526 p. (A torre negra ; 3). ISBN 9788581050232

(broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. Mago e vidro. Rio de Janeiro: Suma de Letras,

2007. 813 p. (A torre negra ; 4). ISBN 9788573027143 (broch.).

Quantidade:

1

KRANTZ, Judith. Nas asas da paixão. São Paulo: Círculo do Livro,

c1989. 509 p. ISBN 8533201966 (enc.).

Quantidade:

1

KUNDERA, Milan. A insustentável leveza do ser. 4. impr. São

Paulo: Companhia de Bolso, 2010. 309 p. ISBN 9788535912517

(broch.).

Quantidade:

1

KURZMAN, Dan. Conspiração contra o Vaticano: o plano secreto

de Hitler para sequestrar o papa Pio XII. Rio de Janeiro: Jorge

Zahar Editor, 2008. 271 p. ISBN 9788537800577 (broch.).

Quantidade:

1

LANSING, Alfred. A incrível viagem de Shackleton. 2. ed. Rio de

Janeiro: Sextante, 2004. 346 p. ISBN 8575421387 (broch.).

Quantidade:

1

LAPIERRE, Dominique; MORO, Javier. Meia-noite em Bhopal.

São Paulo: Planeta, 2014. 357 p. ISBN 9788542203585 (broch.).

Quantidade:

1

LARA, Diogo. Temperamento forte e bipolaridade: dominando os

altos e baixos do humor. 3. ed. Porto Alegre: Ed. do Autor, 2004.

146 p. ISBN 8590432327 (broch.).

Quantidade:

1

LAUB, Michel. Diário da queda. São Paulo: Companhia das

Letras, 2011. 151 p. ISBN 9788535918175 (broch.).

Quantidade:

1

LE CARRÉ, John. Nosso jogo. 3. ed. Rio de Janeiro: Record, 1996.

360 p. ISBN 8501043605 (broch.).

Quantidade:

1

LEININGER, Bruce; LEININGER, Andrea; GROSS, Ken. A

volta: a incrível e real história da reencarnação de James Huston

Jr.. 7. ed. Rio de Janeiro: Best Seller, 2011. 319 p. ISBN

9788576843696 (broch.).

Quantidade:

1

LEONEL (Espírito); CASTRO, Mônica de. A atriz. São Paulo:

Centro de Estudos Vida & Consciência, 2012. 515 p. ISBN

9788577220700 (broch.).

Quantidade:

1

LEONES, André de. Dentes negros: romance. Rio de Janeiro:

Rocco, 2011. 143 p. ISBN 9788532526991 (broch.).

Quantidade:

1

LEVEEN, Lois. Os segredos de Mary Bowser. Campinas, SP:

Verus, 2014. 419 p. ISBN 9788576845867 (broch.).

Quantidade:

1

LEVI, Eliphas. História da magia: com uma exposição clara e

precisa de seus processos, de seus ritos e de seus mistérios. São

Paulo: Pensamento, 1999. 409 p.

Quantidade:

1

LIMA NETTO, Roberto Procópio de. O xamã dourado. 2. ed. Rio

de Janeiro: Ediouro, 2002. 199 p. ISBN 8500012897 (broch.).

Quantidade:

1

LINS, Osman. Evangelho na taba: outros problemas inculturais

brasileiros. São Paulo: Summus, 1979. 270 p.

Quantidade:

1

LOBATO, Monteiro. Ideias de Jeca Tatu. São Paulo: Biblioteca

Azul, 2013. 257 p. ISBN 9788525045485 (broch.).

Quantidade:

1

LORE, Pittacus. A ascensão dos nove. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2012. 287 p. (Os legados de Lorien ; 3). ISBN 9788580572629

(broch.).

Quantidade:

1

LORE, Pittacus. A queda dos cinco. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2013. 287 p. (Os legados de Lorien ; 4). ISBN 9788580574227

(broch.).

Quantidade:

1

LORE, Pittacus. Eu sou o número quatro. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2011. 350 p. (Os legados de Lorien ; 1). ISBN

9788580570137 (broch.).

Quantidade:

2

LORE, Pittacus. O poder dos seis. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2011.

319 p. (Os legados de Lorien ; 2). ISBN 9788580571219 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS. (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Só o amor

consegue. São Paulo: Vida & Consciência, 2013. 410 p. ISBN

9788577222421 (broch.).

Quantidade:

1

MACOMBER, Debbie. Anjos à mesa. Ribeirão Preto, SP: Novo

Conceito, 2013. 222 p. ISBN 9788581633411 (broch.).

Quantidade:

1

MAFI, Tahereh. Estilhaça-me. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito,

2012. 302 p. ISBN 9788563219909 (broch.).

Quantidade:

1

MAFI, Tahereh. Liberta-me: há momentos em que é preciso

decidir-se. São Paulo: Novo Conceito, 2013. 444 p. ISBN

9788581632353 (broch.).

Quantidade:

2

MARTINS, Beatriz Borges. Amilcar Vianna Martins: um cientista

mineiro, 1907-2007. Belo Horizonte: [s.n.], 2007. 194 p. ISBN

(broch.).

Quantidade:

1

MASSIE, Allan. Rei Artur. Rio de Janeiro: Ediouro, 2004. 443 p.

ISBN 8500015101 (broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Richard; DICKMAN, Robert. Como conquistar

clientes & fechar negócios: os fundamentos da persuasão. São

Paulo: Seoman, 2010. 254 p. ISBN 9788598903163 (broch.).

Quantidade:

1

MCELROY, Ken. Imóveis: como investir e ganhar muito dinheiro :

os segredos para lucrar com detalhes que passam despercebidos.

Rio de Janeiro: Campus, 2005. 165 p. (O Guia do pai rico). ISBN

978853217292 (broch.).

Quantidade:

1

MCFARLANE, Mhairi. Amor à segunda vista. 1. ed. Rio de

Janeiro: HarperCollins Brasil, 2015. 382 p. ISBN 9788522032273

(broch.).

Quantidade:

1

MCGEE, Paul. S.U.M.O. (shut up, move on): a hora de agir. São

Paulo: Da boa prosa, 2012. 191 p. ISBN 9788564684072 (broch.).

Quantidade:

2

MCGUIRE, Jamie. Belo desastre. 1. ed. Rio de Janeiro: Verus,

2012. 389 p. ISBN 9788576861911 (broch.).

Quantidade:

1

MEDEIROS, Martha. Liberdade crônica: 101 crônicas sobre: a

mulher contemporânea. Livros, filmes, músicas, etc.. Fé e

equilíbrio. No divã. Sociedade. 8. ed. Porto Alegre: L&PM, 2015.

255 p. ISBN 9788525431547 (broch.).

Quantidade:

1

MEYER, Philippe. O olho e o cérebro: biofilosofia da percepção

visual. São Paulo: Ed. UNESP, 2002. 130 p. ISBN 8571393958

(broch.).

Quantidade:

1

MILLÁS GARCÍA, Juan José. O mundo. São Paulo: Planeta

Literário, 2009. 214 p. ISBN 9788576654599 (broch.).

Quantidade:

1

MIRANDA, Clara Feldman de; MIRANDA, Marcio Lucio de.

Construindo a relação de ajuda. 3. ed. Belo Horizonte: Crescer,

1986. 204 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
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MONTALDI, Valeria. O monge inglês: romance. 3. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2008 376 p. ISBN 9788501077691 (broch.).

Quantidade:

1

MONTALE, Eugenio. Diário póstumo. Ed. bilíngue. Rio de

Janeiro: Record, 2000. 207 p. ISBN 9788501057396 (broch.).

Quantidade:

1

MORAES, José Geraldo Vinci de. Cidade e cultura urbana na

Primeira República. São Paulo: Atual, 1994. 116 p. (Discutindo a

história do Brasil). ISBN 8570566743 (broch.).

Quantidade:

1

MORAIS, Fernando. A ilha: um réporter brasileiro no país de Fidel

Castro. 30. ed. São Paulo: Companhia das Letras, 2008. 229 p.

ISBN 9788535901306 (broch.).

Quantidade:

1

MORRIS, Charles R. Os magnatas: como Andrew Carnegie, John

D. Rockefeller, Jay Gould e J. P. Morgan inventaram a

supereconomia americana. Porto Alegre: L&PM, 2006. 388 p.

ISBN 8525415711 (broch.).

Quantidade:

1

MOYES, Jojo. A garota que você deixou para trás. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 379 p. ISBN 9788580574715 (broch.).

Quantidade:

1

MOYES, Jojo. Como eu era antes de você. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2016. 286 p. ISBN 9788580573299 (broch.).

Quantidade:

1

MURPHY, Mark. Metas que desafiam: a ciência dos feitos

extraordinários : o segredo de sair de onde você está para chegar

aonde você quer estar. São Paulo: Clio, 2012. 160 p. ISBN

9788578311179 (broch.).

Quantidade:

1

NACIF, Cleu. Nem Fred explica. Barueri, SP: Novo Século, 2017.

110 p. ISBN 9788542809657 (broch.).

Quantidade:

2

NAIPAUL, V. S. Os mímicos. São Paulo: Círculo do Livro, 1967.

244 p. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

NAKASATO, Oscar. Nihonjin. São Paulo: Benvirá, 2011. 175 p.

ISBN 9788502131088 (broch.).

Quantidade:

1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Além do bem e do mal: prelúdio

a uma filosofia do futuro. São Paulo: Companhia das Letras, 2014.

247 p. ISBN 9788535906417 (broch.).

Quantidade:

1

NOBRE, Marlene Rossi Severino; LEMOS NETO, Geraldo. Não

será em 2012: Chico Xavier revela a data-limite do velho mundo.

9. ed. São Paulo: Fé, 2015. 79 p. ISBN 9788586899485 (broch.).

Quantidade:

1

NUNES, Eduardo. Seduzir: onde tudo começa : amor, família,

negócios e sexo. Osasco, SP: Novo Século, 2011. 183 p. ISBN

9788576795049 (broch.).

Quantidade:

1

O'MELVENY, Regina. O livro da loucura e das curas: o mundo

estava errado. Havia vazio por todos os lugares. Meu pai se fora,

meu marido morrera e meu coração silenciara. 1. impr. Ribeirão

Preto, SP: Novo Conceito, 2013. 350 p. ISBN 9788581630427

(broch.).

Quantidade:

1

OGDEN, Michael; DAY, Chris. 100 coisas para fazer antes de

morrer: um guia para histórias reais de experiências

transformadoras, para inspirar você a realizar seus sonhos. 1. ed.

São Paulo: Melhoramentos, 2006. 197 p. ISBN 8506047552

(broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Edson Alves. Marketing orgânico: marketing para

instituições sociais, instituições religiosas, educacionais,

confessionais e ONG's, onde os recursos financeiros são meios

imprescindíveis para que realizem suas atividades. Belo Horizonte:

Melt Comunicação, [2015]. 144 p. ISBN 9788569859017 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Ômar Souki. Silêncio: plenitude do amor. Piedade dos

Gerais, MG: Mundial, 2010. 233 p. ISBN 9788580140095 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVER, Lauren. Pandemônio. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013.

301 p. ISBN 9788580573138 (broch.).

Quantidade:

1

ONETTI, Juan Carlos. 47 contos. São Paulo: Companhia das

Letras, 2006. 442p. ISBN 9788535909371 (broch.).

Quantidade:

1

OSBOURNE, Ozzy. Confie em mim, eu sou o dr. Ozzy: conselhos

do maior sobrevivente do rock. São Paulo: Benvirá, 2011. 262 p.

ISBN 9788502142879 (broch.).

Quantidade:

1

OTA. A lei de Murphy e as mulheres. Rio de Janeiro: Record,

2003. 124 p. ISBN 8501065145 (broch.).

Quantidade:

1

PAI JOÃO DE ANGOLA (Espírito); OLIVEIRA, Wanderley. Um

encontro com pai João. Belo Horizonte: Dufaux, 2015. 207 p.

ISBN 9788563365767 (broch.).

Quantidade:

1

PAIVA, Marcelo Rubens. Feliz ano velho. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2006. 268 p. ISBN 8573027886 (broch.).

Quantidade:

1

PAZ, Octavio. O labirinto da solidão e post scriptum. 3. ed. Rio de

Janeiro: Paz e Terra, 1992. 261 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

PEASE, Allan; PEASE, Barbara. Será que a gente combina?:

descubra se seu amor vai dar certo. 2. ed. Rio de Janeiro: Sextante,

2006. 126 p. ISBN 857542209x (broch.).

Quantidade:

1

PEPETELA. Parábola do cágado velho: romance. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 2005. 127 p. ISBN 8520917291 (broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA FILHO, Waldemar Rodrigues (Org.). A alma do vinho:

contos e poemas com a mais célebre das bebidas. São Paulo:

Globo, 2009. 439 p. ISBN 9788525047922 (broch.).

Quantidade:

1

PESSOA, Fernando. Quando fui outro. Rio de Janeiro: Objetiva,

2006. 223 p. ISBN 8573028041 (broch.).

Quantidade:

1

PETERFREUND, Diana. Caçadora de unicórnios. 1. ed. Rio de

Janeiro: Galera Record, 2013. 360 p. (Ordem da leoa ; 1). ISBN

9788501098603 (broch.).

Quantidade:

1

PEWDIEPIE. Este livro te ama. São Paulo: Leya, 2015. [240] p.

ISBN 9788544103197 (broch.).

Quantidade:

1

PICOULT, Jodi. O pacto: uma história de amor. São Paulo:

Planeta, 2007 397 p. ISBN 9788576652762 (broch.).

Quantidade:

1

PILCHER, Rosamunde. Victoria. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil,

1999. 345 p. ISBN 8528607135 (broch.).

Quantidade:

1

PIÑEIRO, Claudia. As viúvas das quintas-feiras. Rio de Janeiro:

Alfaguara, 2007. 252 p. ISBN 9788560281220 (broch.).

Quantidade:

1

PIÑEIRO, Claudia. Las viudas de los jueves. Buenos Aires:

Alfaguara, 2015. 314 p. ISBN 9789870433002 (broch.).

Quantidade:

1

PIPES, Richard. História concisa da Revolução Russa. Rio de

Janeiro: Record, 1997. 403 p. ISBN 8501046744 (broch.).

Quantidade:

1

PONDÉ, Luiz Felipe. os dez mandamentos (+ um): aforismos

teológicos de um homem sem fé. São Paulo: Três Estrelas, 2015.

127 p. ISBN 9788568493113 (broch.).

Quantidade:

2

PRADO, Adélia. Manuscritos de Felipa. São Paulo: Siciliano,

1999. 161 p. ISBN 8526708309 (broch.).

Quantidade:

1

PRESTON, Douglas; SPEZI, Mário. O monstro de Florença: uma

história real. São Paulo: Larousse, 2009. 358,p., [8]p. de estampas

ISBN 9788576355373 (broch.).

Quantidade:

1

PRIMEIRAS cartas do Brasil: 1551-1555. Rio de Janeiro: Jorge

Zahar Editor, 2006 147p. ISBN 8571109079 (broch.).

Quantidade:

1

RATH, Tom. O poder da amizade: descubra a importância que os

amigos têm para sua saúde, seu desempenho profissional e sua

satisfação com a vida. Rio de Janeiro: Sextante, 2006. 156 p. ISBN

8575422618 (broch.).

Quantidade:

1

RAVETTI, Graciela (Org.). Performance, exílio, fronteiras:

errâncias territoriais e textuais. Belo Horizonte: Departamento de

Letras Românicas, Faculdade de Letras/UFMG: PÓS-LIT, 2002.

319p. ISBN 8587470310 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Darcy. Confissões. São Paulo: Companhia das Letras,

1997. 585 p. ISBN 8571646988 (broch.).

Quantidade:

1

RICE, Anne,. A hora das bruxas. Rio de Janeiro: Rocco, 1994. 2 v.

ISBN 8532504868 (broch.).

Quantidade:

1

RIVERS, Francine. Amor de redenção. 5. ed. Campinas, SP:

Verus, 2015. 462 p. ISBN 9788576860884 (broch.).

Quantidade:

1

ROBBINS, Anthonny. Desperte o gigante interior. 11. ed. Rio de

Janeiro: Record, 1997. 539 p. ISBN 8501040223 (broch.).

Quantidade:

1

ROBBINS, Harold; PODRUG, Junius. Os traidores. Rio de

Janeiro: Record, 2007. 382 p. ISBN 9788501073440 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Enrique. Raciocínio lógico: você consegue aprender:

teoria e questões. 2.ed. Rio de Janeiro: Elsevier, Campus, c2007.

396 p. (Provas e concursos). ISBN 85352219221 (broch.).

Quantidade:

1
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RODRIGUES, Nelson. A vida como ela é -. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2012. 493 p. ISBN 9788520931769 (broch.).

Quantidade:

1

ROGAK, Lisa. Stephen King: coração assombrado : a biografia.

Rio de Janeiro: Darkside, 2013. 313 p. ISBN 9788566636147

(enc.).

Quantidade:

1

ROLÓN, Gabriel. Histórias de divã: oito relatos de vida. São

Paulo: Planeta, 2008. 260 p. ISBN 9788576654117 (broch.).

Quantidade:

1

ROSNER, Stanley; HERMES, Patricia. O ciclo da auto-sabotagem:

por que repetimos atitudes que destroem nossos relacionamentos e

nos fazem sofrer? 9. ed. Rio de Janeiro: Best Seller, 2011. 206 p.

ISBN 9788576842361 (broch.).

Quantidade:

1

RUBIN, Gretchen. Projeto felicidade. Rio de Janeiro: Best Seller,

2010. 319 p. ISBN 9788576842606 (broch.).

Quantidade:

1

RUIZ, Miguel. Os quatro compromissos: um guia prático para a

liberdade pessoal. 12. ed. Rio de Janeiro: Best Seller, 2009. 110 p.

ISBN 9788576840701 (broch.).

Quantidade:

1

SABAN, Michaele Terena. Introdução à terapia de aceitação e

compromisso. 2. ed. Belo Horizonte: ArteSã, 2015. 104 p. ISBN

9788588009455 (broch.).

Quantidade:

2

SABINO, Fernando. O tabuleiro de damas. 5. ed. Rio de Janeiro:

Record, 1999. 222 p. ISBN 8501916609 (broch.).

Quantidade:

1

SAMPAIO, Silveira (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. O

repórter do outro mundo. São Paulo: Vida e Consciência, 2007.

194p. ISBN 9788577220090 (broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. O ano de 1993. São Paulo: Companhia das

Letras, 2007. 125 p. ISBN 9788535911077 (enc.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. O conto da ilha desconhecida. 12. reimpr. São

Paulo: Companhia das Letras, 2002. 62p. ISBN 8571648492

(broch.).

Quantidade:

1

SASSON, Jean P. Princesa: a história real da vida das mulheres

árabes por trás de seus negros véus. 34. ed. São Paulo: Best Seller,

2004. 247 p. ISBN 8571233179 (broch.).

Quantidade:

1

SASSON, Jean P. Princesa: a história real da vida das mulheres

árabes por trás de seus negros véus. 37. ed. São Paulo: Best Seller,

2008. 247 p. ISBN 9788571233171 (broch.).

Quantidade:

1

SCHLOSS, Eva. Depois de Auschwitz: o emocionante relato da

irmã de Anne Frank que sobreviveu ao holocausto. São Paulo:

Universo dos Livros, 2013. 302 p. ISBN 9788579305399 (broch.).

Quantidade:

1

SCLIAR, Moacyr. Histórias que os jornais não contam: 54 crônicas

inspiradas em notícias de jornal. Porto Alegre: L&PM, 2017. 157

p. ISBN 9788525434418 (broch.).

Quantidade:

1

SEBRAE. 10 anos de excelência: histórias de sucesso :

experiências empreendedoras.. Belo Horizonte: SEBRAE, 2005.

476 p. ISBN 8586428523 (broch.).

Quantidade:

1

SENNETT, Richard. O artífice. 2. ed. Rio de Janeiro: Record,

2009. 360 p. ISBN 9788501083142 (broch.).

Quantidade:

1

SERVICE, Robert. Lenin: a biografia definitiva. 2. ed. Rio de

Janeiro: DIFEL, 2007. 630 p., [32]p. de estampas ISBN

9788574320441 (broch.).

Quantidade:

1

SHAPIRO, Marc. Stephenie Meyer: a biografia não-autorizada da

criadora da saga Crepúsculo. São Paulo: Jardim dos Livros, 2010.

207 p. ISBN 9788563420008 (broch.).

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney; BAGSHAWE, Tilly. Em busca de um novo

amanhã. 2. ed. Rio de Janeiro: Record, 2016. 479 p. ISBN

9788501104533 (broch.).

Quantidade:

1

SLOAN, Robin. A livraria 24 horas do Mr. Penumbra. 1. impr.

Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2013. 288 p.

Quantidade:

1

SMITH, L. J. Anoitecer. Rio de Janeiro: Galera Record, 2010. 444

p. (Diários do Vampiro ; O retorno 1). ISBN 9788501090676

(broch.).

Quantidade:

1

SNELL, Kate. Diana: o último amor de uma princesa. 1. ed. São

Paulo: Prata, 2013. 239 p. ISBN 9788586307546 (broch.).

Quantidade:

1

SODRÉ, Nélson Werneck. Síntese de história da cultura brasileira.

19. ed. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 1999. 135 p. ISBN

8528602931 (broch.).

Quantidade:

1

SPENCER, Scott. O homem do bosque. 1. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2013 377 p. ISBN 9788528617696 (broch.).

Quantidade:

1

STAMATEAS, Bernardo. Gente tóxica: como lidar com pessoas

difíceis e não ser dominado por elas. Rio de Janeiro: Thomas

Nelson Brasil, 2009. 189 p. ISBN 9788578600310 (broch.).

Quantidade:

1

STRATFORD, Sarah Jane. A guardiã da meia-noite. São Paulo:

Planeta, 2010. 332 p. ISBN 9788576654841 (broch.).

Quantidade:

1

STRATHERN, Paul. Crick, Watson e o DNA em 90 minutos. Rio

de Janeiro: J. Zahar, 2001. 97 p. (Cientistas em 90 minutos). ISBN

8571105855 (broch.).

Quantidade:

1

SUDO, Philip Toshio. Sexo zen: o caminho do sexo : o caminho da

plenitude. Rio de Janeiro: Sextante, 2001. 189 p. ISBN

8586796948 (broch.).

Quantidade:

1

SUTTON, Robert I. Idéias malucas que funcionam: 11 1/2 idéias

para promover, gerenciar e sustentar a criatividade e inovação. Rio

de Janeiro: Campus, 2002. 290 p. ISBN 8535209980 (broch.).

Quantidade:

1

TAHIR, Sabaa. Uma chama entre as cinzas / . 1. ed. Campinas, SP:

Verus, 2015. 432 p. ; 23 cm ISBN 9788576863502 (broch.).

Quantidade:

1

TARTTELIN, Abigail. Menino de ouro. São Paulo: Globo Livros,

2013. 382 p. ISBN 9788525055019 (broch.).

Quantidade:

1

TAVARES, Gonçalo M. Uma viagem à Índia: melancolia

contemporânea (um itinerário). São Paulo: Leya, 2010. 452 [27] p.

ISBN 9788562936418 (broch.).

Quantidade:

1

TEILHARD DE CHARDIN, Pierre. O fenomeno humano. São

Paulo: Cultrix, 2001. 392 p.

Quantidade:

1

TERKEURST, Lysa. Abra o coração e feche a geladeira: como

ficar em paz com Deus e a balança. Rio de Janeiro: Thomas Nelson

Brasil, 2011. 268 p. ISBN 9788578601850 (broch.).

Quantidade:

1

TULGAN, Bruce. Não tenha medo de ser chefe: como combater a

epidemia de subgerenciamento e se tornar o líder de que sua equipe

precisa. Rio de Janeiro: Sextante, 2009. 190 p. ISBN

9788575425114 (broch.).

Quantidade:

1

TUROW, Scott. Erros irreversíveis. Rio de Janeiro: BestBolso,

2012. 461 p. ISBN 9788577993994 (broch.).

Quantidade:

1

UNGER, Roberto Mangabeira. Democracia realizada: a alternativa

progressista. São Paulo: Boitempo, c1999. 227 p. ISBN

8585934425 (broch.).

Quantidade:

1

VARELLA, Drauzio. Carcereiros. São Paulo: Companhia das

Letras, 2012. 226 p. ISBN 9788535921694 (broch.).

Quantidade:

1

VERSIGNASSI, Alexandre. Crash: uma breve história da

economia : da Grécia antiga ao século XXI. São Paulo: Leya, 2011.

320 p. ISBN 9788580442595 (broch.).

Quantidade:

1

WALLS, Jeannette. Cavalos partidos: o relato fascinante de uma

mulher que escreveu a própria história. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2010. 332 p. ISBN 9788520923511 (broch.).

Quantidade:

1

WHITE, Edmund. Genet: uma biografia. Rio de Janeiro: Record,

2003. 782 p. (Contraluz). ISBN 8501054232 (broch.).

Quantidade:

1

WHITE, Karen (Karen S.). Após a tempestade. São Paulo: Novo

Conceito, 2013. 415 p. ISBN 9788581632230 (broch.).

Quantidade:

1

WIERZCHOWSKI, Leticia. A casa das sete mulheres: romance.

14. ed. Rio de Janeiro: Record, 2005. 511 p. ISBN 8501063304

(broch.).

Quantidade:

1

WIERZCHOWSKI, Leticia. A casa das sete mulheres: romance.

Rio de Janeiro: Record, 2003. 511 p. ISBN 8501063304 (broch.).

Quantidade:

1

WONG, Kiew Kit. O livro completo do Tai Chi Chuan: um manual

pormenorizado dos seus princípios e práticas. São Paulo:

Pensamento, [2001] 320p. ISBN 8531512107.

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. Ao farol. Belo Horizonte: Autêntica, 2013. 225

p. ISBN 9788582171981 (broch.).

Quantidade:

1

XINRAN. O que os chineses não comem. São Paulo: Companhia

das Letras, 2008. 186 p. ISBN 9788535912227 (broch.).

Quantidade:

1
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YALOM, Irvin D. A cura de Schopenhauer: romance. 2. ed. Rio de

Janeiro: Ediouro, 2006. 334 p. ISBN 8500014830 (broch.).

Quantidade:

1

YALOM, Irvin D. A cura de Schopenhauer: romance. 2. reimpr.

Rio de Janeiro: Ediouro, 2005. 334 p. ISBN 8500014830 (broch.).

Quantidade:

1

YUNUS, Muhammad; WEBER, Karl. Um mundo sem pobreza: a

empresa social e o futuro do capitalismo. 3. impr. São Paulo: Ática,

2010. 263, [6]p. de estampas ISBN 9788508119943 (broch.).

Quantidade:

1

ZAMBRA, Alejandro. Bonsai. São Paulo: Cosac Naify, 2012. 91 p.

ISBN 9788540503052 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Mineiriana

Livros
ÁVILA, Affonso. Homem ao termo: poesia reunida ; [1949-2005].

Belo Horizonte: Ed. UFMG, 2008. 669 p. (Inéditos & esparsos)

ISBN 9788570446728 (broch.)

Quantidade:

1

BEIRÃO, Nereide. Serra. Belo Horizonte: Conceito, 2012. 85 p.

(BH. A cidade de cada um ; 22). ISBN 9788599348246 (broch.).

Quantidade:

1

FALEIRO, Antônio Pedro da Silva. Passa Tempo através do

tempo. 3. ed. Belo Horizonte: VBR Artes Gráficas, 2010. 166 p.

Quantidade:

1

FURTADO, Júnia Ferreira. Chica da Silva e o contratador dos

diamantes: o outro lado do mito. São Paulo: Companhia das Letras,

2003. 403 p. ISBN 8535903496 (broch).

Quantidade:

1

GIFFONI, Luís. O reino dos puxões de orelha e outras viagens.

Belo Horizonte: Pulsar, 2006. 175 p. ISBN 9788598763033

(broch.).

Quantidade:

1

IN/SACANDO a poesia. Belo Horizonte: Belô Poético Produções

Artísticas e Literárias, 2013. 1 saco de papel, [4] f.(76 f

Quantidade:

1

MIRANDA, Ruy. Capitu, Capitu-: romance. Belo Horizonte: Ed.

do Autor, 2010. 263 p. ISBN 9788591167500 (broch.).

Quantidade:

1

RUFFATO, Luiz. Inferno provisório. São Paulo: Companhia das

Letras, 2016. 406 p. ISBN 9788535927931 (broch.).

Quantidade:

1

SANT'ANNA, Affonso Romano de. Vestígios. Rio de Janeiro:

Rocco, 2005. 197 p. ISBN 8532518583 (Broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infantojuvenil

Livros
A BELA adormecida. 1. ed. , 2. impr. Jandira, SP: Ciranda

Cultural, 2014. 16 p. ISBN 9788538049906 (broch.).

Quantidade:

1

A BELA e a Fera. São Paulo: Abril, 2008. [45] p. (Clássicos

Disney ; 2). ISBN 9788536406466 (enc.).

Quantidade:

1

A PEQUENA tartaruga verde. São Paulo: Brinque-Book, 2012.

[15] p. ISBN 9788574123318.

Quantidade:

1

ABREU, Andrea Vicente Toledo (Org); INSTITUTO CIDADE DE

CATAGUASES. Conta aqui, conta lá!!!: Quanta história para

compartilhar! Cataguases, MG: Instituto Cidade de Cataguases,

2018. 23 p. ISBN 9788565550086 (broch.).

Quantidade:

2

ABREU, Caio Fernando. As frangas. 4. ed. Rio de Janeiro: Vida

Melhor, 2013. 52 p. ISBN 9788578603854 (broch.).

Quantidade:

1

ALBERGARIA, Lino de. Miguel e o sexto ano. 7. ed. São Paulo:

Saraiva, 2009. 71 p. (Coleção Jabuti). ISBN 9788502082175.

Quantidade:

1

ALFREDO, Olegário. O pente penteia. Belo Horizonte: Penninha,

2015. 20 p. ISBN 9788567265124 (broch.).

Quantidade:

1

ALFREDO, Olegário. Roupinhas no varal. Belo Horizonte:

Penninha, 2015. 16 p. ISBN 9788567265117 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Fernanda Lopes de. A fada que tinha ideias. 28. ed.

São Paulo: Ática, 2013. 63 p. (Coleção Fernanda Lopes de

Almeida). ISBN 9788508108435 (broch.).

Quantidade:

1

ALTOE, Maria Elaine. Meninas e bonecas. 1. ed. -. Divino de São

Lourenço, ES: Semente Editorial, 2018. 87, [1] p. ISBN

9788563546555 (enc.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Telma Guimarães. A ilha do tesouro = Treasure

island. 1. ed. São Paulo: Editora do Brasil, 2018. 151 p. (Coleção

Quantidade:

1

biclássicos). ISBN 9788510067768 (broch.).

ANDRADE, Telma Guimarães. Como é que se diz?. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 30 p. (De todo mundo). ISBN

9788510068857 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Telma Guimarães. romeu@julieta.com.br. 7. ed. São

Paulo: Saraiva, 1998. 79 p. (Coleção Jabuti). ISBN

8502026488(broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Vera. Shortestórias!: estórias curtinhas ou de shorts.

São Paulo: Paulinas, 2007. 40 p. (Magia das Letras Mundo

encantado). ISBN 9788535619034 (broch.).

Quantidade:

1

ANIMAIS da savana. São Paulo: Ciranda Cultural, c2007. [13] p.

(Brinque & aprenda quebra-cabeças). ISBN 9788575204993 (enc.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Contos de bichos do mato. 1. ed. São Paulo:

Ática, 2013. 104 p. ISBN 9788508097791 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Trezentos parafusos a menos. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2002. 134 p. ISBN 8574061298

(broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro,. Droga de americana!: mais uma aventura dos

Karas! 3. ed. São Paulo: Moderna, 2011. 192 p. (Coleção Veredas).

ISBN 9788516045432 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. A marca de uma lágrima. Sao Paulo:

Moderna, 1994. 126 p. (Coleção Veredas). ISBN 8516009858

(broch.).

Quantidade:

1

BELLINGHAUSEN, Ingrid Biesemeyer. Os três porquinhos. 1.

reimpr. São Paulo: Difusão Cultural do Livro, 2007. 24 p.

Quantidade:

1

BENTON, Jim. É melhor fingir que isto nunca aconteceu: por

Jamie Kelly. São Paulo: Fundamento, 2008. 98 p. (Querido diário

otário ; 1). ISBN 9788576761730 (broch.).

Quantidade:

1

BERNARDI JÚNIOR, Hermes. Dez casas e um poste que Pedro

fez. 3. ed. Porto Alegre: Projeto, 2012. [38] p. ISBN

9788585500825 (broch.).

Quantidade:

1

BEVILACQUA, Angélica. Assédio. 2. ed. São Paulo: FTD, 1997.

188 p. (Sinal de alerta). ISBN 8532222692 (broch.).

Quantidade:

1

BING, Frida. Brincando lá fora. Curitiba, PR: Libris, 2013. [16] p.

(Abas divertidas ; 1). ISBN 9788581494005 (enc.).

Quantidade:

1

BOCHECO, Eloí Elisabete. Beatriz em trânsito. 2. ed. Belo

Horizonte: In Pacto, 2014. 91 p. ISBN 9788560844302 (broch.).

Quantidade:

1

BOLDIS, Viorel. O lenço branco. Rio de Janeiro: Zahar, 2012. [28]

p. ISBN 9788537809419 (enc.).

Quantidade:

2

BRADBURY, Ray. A bruxa de abril. São Paulo: SM, 2017. 127 p.

(Barco a Vapor. 2 Série Vermelha). ISBN 9788541816397

(broch.).

Quantidade:

1

BRAGA, Rubem; CAMÕES, Luis de; BRAGA, Edson. Os

Lusíadas. 13. ed. São Paulo: Scipione, 1997. 76 p. (Série

Reencontro). ISBN 8526216929 (broch.).

Quantidade:

1

BRANCA de Neve. 1. ed. , 2. impr. Jandira, SP: Ciranda Cultural,

2014. 16 p. ISBN 9788538049982 (broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Ignácio de Loyola. Para gostar de ler, volume 34:

calcinhas secretas e outras crônicas. 1. ed. São Paulo: Ática, 2005.

139 p. (Para gostar de ler ; 34). ISBN 850808613X (broch.).

Quantidade:

1

BRAZ, Julio Emilio. Geraldo & a fadinha do pum. Rio de Janeiro:

Rovelle, 2009. 32 p. ISBN 9788561521240 (broch.).

Quantidade:

1

BURDEN, Laurence. Histórias para garotas: 20 contos novos e

clássicos para ler e se divertir. 6. reimpr. [Barueri, SP]: Ciranda

Cultural, 2014 159 p. ISBN 9788538004813 (enc.).

Quantidade:

1

CALDEVILLA, Vinícius. Quem disse que eu quero crescer?. São

Paulo: Quinteto Editorial, 2003. 44 p.

Quantidade:

1

CARDON, Laurent. Aranha por um fio. 1. ed. São Paulo: Biruta,

2011. [36] p. ISBN 9788578480882 (broch.).

Quantidade:

1

CARDON, Laurent. Vagalumice. 1. ed. São Paulo: Biruta, 2013.

[48] p. (Coleção que bicho sou eu? ; 3). ISBN 9788578481063

(broch.).

Quantidade:

1
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CARTELLE, Cástor. Meninos da planície. Belo Horizonte: Lê,

2015. 78 p. ISBN 9788532908087 (broch.).

Quantidade:

2

CASASANTA, Therezinha. O canguruzinho fujão. São Paulo: Ed.

do Brasil, 2009 23 p.

Quantidade:

1

CASS, Kiera. A elite. São Paulo: Seguinte, 2013. 354 p. (A

seleção.). ISBN 9788565765121 (broch.).

Quantidade:

1

CASTANHA, Marilda. Mil e uma estrelas. São Paulo: Comboio de

Corda, 2015. 43 p. ISBN 9788580720082 (broch.).

Quantidade:

1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom Quixote. São Paulo:

Formar, [197-] 124 p.

Quantidade:

1

CHAMBLAIN, Joris; NEYRET, Aurélie. Os diários de Amora: o

zoológico petrificado. São Paulo: Nemo, 2017. [78] p. (Os diários

de Amora ; 1). ISBN 9788582863794 (broch.).

Quantidade:

1

CHAPEUZINHO vermelho. 1. ed. , 2. impr. Jandira, SP: Ciranda

Cultural, 2014. 16 p. ISBN 9788538049975 (broch.).

Quantidade:

1

CINDERELA. 1. ed. , 2. impr. Jandira, SP: Ciranda Cultural, 2014.

16 p. ISBN 9788538049968 (broch.).

Quantidade:

1

COMPARATO, Doc. Nadistas & tudistas. Belo Horizonte: Leitura,

2009. 70 p. ISBN 9788573588774 (broch.).

Quantidade:

2

CORRADINI, Ana Paula; ANACLETO, Grácia Helena.

Invenções: criações que mudaram a história. São Paulo: DCL,

2008. 48 p. (Tudo sobre). ISBN 9788536802220 (enc.).

Quantidade:

1

COWELL, Cressida. Como ser um pirata. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2010. 219 p. (Como treinar o seu dragão ; 2). ISBN

9788598078779 (broch.).

Quantidade:

1

COX, Michael. Leonardo da Vinci e seu supercérebro. São Paulo:

Cia. das Letras, 2006. 176 p. (Mortos de fama). ISBN 8535904611

(broch.).

Quantidade:

1

DIAS, Vera Lúcia. Olha só quem vem lá!. 1. ed. São Paulo: Cortez,

2008. 31 p. ISBN 9788524914423 (broch.).

Quantidade:

1

DUARTE, Marcelo. O ladrão de sorrisos. 1. ed. São Paulo: Ática,

2009. 101 p. (Vaga-lume Júnior). ISBN 9788508075423 (broch.).

Quantidade:

1

DUNBAR, Joyce; PETTY, Kate; SOMMERVILLE, Louisa. Noites

iluminadas: histórias para ler na hora de dormir que estimulam a

calma, a confiança e a criatividade em seu filho. 2. ed. São Paulo:

Publifolha, 2010. 144 p. ISBN 9788574025513 (broch.).

Quantidade:

1

É COR de luar. Belo Horizonte: [s.n.], 2014. 109 p. ISBN (broch.). Quantidade:

1

ELLIS, Deborah. A outra face: história de uma garota afegã. 2. ed.

São Paulo: Ática, 2016. 127 p. (Vasto mundo). ISBN

9788508156801 (broch.).

Quantidade:

1

ERA uma vez o cinema: luz, som, cor, cenarios, efeitos especiais :

cem anos de existencia. São Paulo: Melhoramentos, 1995 47 p. (As

origens do saber). ISBN 8506022363 (enc.).

Quantidade:

1

FERNÁNDEZ VIVAS, Araceli. Animais selvagens. 1. ed. São

Paulo: Ciranda Cultural, 2012. 64 p. (Cadernos da natureza). ISBN

9788538036791 (enc.).

Quantidade:

1

FERRARI, Andrea. O complô de las flores. São Paulo: SM, 2004.

181 p. (Barco a vapor. Série Vermelha ; 5). ISBN 8598457051

(broch.).

Quantidade:

1

FIGUEIREDO, Janaína de. Nós de axé. Belo Horizonte: Aletria,

2018. 40 p. ISBN 9788595260153 (broch.).

Quantidade:

2

FONTES, Ofélia; FONTES, Narbal. Coração de onça. 8. ed. São

Paulo: Ática, 1988. 144 p. (Vaga-lume).

Quantidade:

1

FONTES, Rosa Maria Miguel. Vovó inventa palavras. Belo

Horizonte: Páginas, 2017. 32 p. ISBN 9788593572012 (broch.).

Quantidade:

1

FURNARI, Eva. O amigo da bruxinha. 2. ed. São Paulo: Moderna,

2002. 32 p. (Girassol). ISBN 8516030997 (broch.).

Quantidade:

1

GALVÃO, Délio J. O diário das fantásticas viagens de Giovana.

Rio de Janeiro: Bambolê, 2018. 143 p.

Quantidade:

1

GANTOS, Jack. Engoli a chave!. 1. ed. São Paulo: SM, 2011. 187

p. (Barco a vapor. Série vermelha ; 10). ISBN 9788576750086

(broch.).

Quantidade:

1

GARCIA, Maria Carolina. Quando pinta o amor. 2. ed. São Paulo:

Moderna, 1997. 128 p. (Qual é o grilo?). ISBN 8516020126

(broch.).

Quantidade:

1

GORBACHEV, Valeri. Tico e os lobos maus. 12. reimpr. São

Paulo: Brinque-Book, 2013. 34 p. ISBN 9788574120256 (broch.).

Quantidade:

1

GUIMARÃES, João Luiz. O vento de Oalab. 1. ed. São Paulo: SM,

2016. 36 p. (Barco a vapor . Série azul). ISBN 9788541816250

(broch.).

Quantidade:

3

GULLAR, Ferreira. Romances de cordel (1962-1967). 2. ed. Rio

de Janeiro: J. Olympio, 2012. 95 p. ISBN 9788503010191 (broch.).

Quantidade:

1

GUTTMANN, Mônica. Armando e o amor. São Paulo: Paulus,

2010. 31 p. ISBN 9788534932530 (broch.).

Quantidade:

1

GUTTMANN, Mônica. Armando e o corpo. São Paulo: Paulus,

2010. 31 p. ISBN 9788534932530 (broch.).

Quantidade:

1

HAMILTON, Tisha. Piratas do Caribe: em busca do báu da morte :

livro com luneta. São Paulo: Melhoramentos, 2007. 38 p. (Disney

Piratas do Caribe). ISBN 9788506050477 (enc.).

Quantidade:

1

HAURÉLIO, Marco. A lenda do Saci-Pererê: em cordel. 2. ed. São

Paulo: Paulus, 2011. 22, [2] p. (Coleção Mistura brasileira). ISBN

9788534929936 (broch.).

Quantidade:

1

HELLER, Sarah; DRISCOLL, Laura; LARSEN, Kirsten;

CLARKE, Judith Holmes; VILELA, Antonio Carlos. Sininho e

suas amigas: livro de histórias com visor-caleidoscópio. São Paulo:

Melbooks, 2007. 30 p. (Disney fadas). ISBN 9788506051269

(enc.).

Quantidade:

1

HERGESEL, João Paulo. A vaca presepeira. 1. ed. São Paulo: SM,

2018. 37 p. (Barco a vapor). ISBN 9788541820820 (broch.).

Quantidade:

1

HERGESEL, João Paulo. Quem disse que não te entendo?. São

Paulo: Patuá; [Brasil]: Telucazu Edições, 2018. 156 p. ISBN

9788582976036 (broch.).

Quantidade:

1

HETZEL, Graziela Bozano. O lobo. Rio de Janeiro: Manati, 2010.

41 p. ISBN 9788586218583 (broch.).

Quantidade:

1

HOLM, Jennifer L.; HOLM, Matthew. Sunny: o lado bom da vida.

São Paulo: SESI-SP, 2018. 220 p. (SESI-SP Quadrinhos). ISBN

9788550407463 (broch.).

Quantidade:

1

INCRÍVEIS animais: livro zoom. Curitiba, PR: Libris, 2015. 1 v.

(Livro zoom). ISBN 9788581493886 (enc.).

Quantidade:

1

JOLY, Fanny. Quem tem medo de lobo?. 4. ed. , 2. impr. São

Paulo: Scipione, 2012. 29 p. (Quem tem medo). ISBN

9788526282902 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. A arara cantora. 14. ed. São Paulo: Ática,

1984. 24 p. (Estrelinha ll). ISBN 9788508113439 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. A arara cantora. 9. ed. São Paulo: Ática,

2014. 24 p. (Estrelinha ll). ISBN 9788508113538 (broch.).

Quantidade:

1

KATZENSTEIN, Tamara Vivian. A ilha do tesouro. São Paulo:

Abril Coleções, 2012. 165 p. (O prazer da leitura ; 17). ISBN

9788579714252 (enc.).

Quantidade:

1

KAZ, Lorena. Meio inteiro. São Paulo: SESI-SP, 2018. 60 p.

(Quem lê sabe por quê). ISBN 9788550408699 (enc.).

Quantidade:

1

KING, Stephen Michael. Vira-lata. São Paulo: Brinque-Book,

2006. 1v. ISBN 8574121363 (broch.).

Quantidade:

1

KLEIN, Sérgio. Poderosa 5: diário de uma garota que tinha o

mundo na mão. São Paulo: Fundamento, 2009. 172 p. ISBN

9788576767893 (broch.).

Quantidade:

1

KLEIN, Sérgio. Poderosa: diário de uma garota que tinha o mundo

na mão. São Paulo: Fundamento, 2006-2010. 4 v. ISBN

857676024X (v.1).

Quantidade:

1

KNIGHT, M. J. Código secreto : Atlântida: a busca pela cidade

perdida. São Paulo: Ciranda Cultural, 2012. 48 p. ISBN

9788538029014 (enc.).

Quantidade:

1
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KOBAYASHI, Sérgio. Alice no país das maravilhas. 1. ed. , 2.

impr. Jandira, SP: Ciranda Cultural, 2013. [10] p. ISBN

9788538028611 (enc.).

Quantidade:

1

KOLACZEK, Marie. O espaço. São Paulo: Salamandra, 2007. 1 v.

(Criança curiosa). ISBN 8516036472 (enc.).

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia. De tanto bater, meu coração se cansou. 1. ed.

São Paulo: Moderna, 2006. 279 p. (Coleção veredas). ISBN

8516051927 (broch.).

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia. O misterioso baú do vovô. São Paulo: FTD,

2001. 48 p. (No meio do caminho). ISBN 8532248152 (broch.).

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia; DOYLE, Arthur Conan Sir. Sherlock Holmes:

casos extraordinários. 1. ed. São Paulo: FTD, 2006. 87 p. (Coleção

grandes leituras. Clássicos universais). ISBN 8532259111 (broch.).

Quantidade:

1

LAMAS, Isabel Ferreira; JAKOBY, Stella. Uma estrela para minha

amiga. Cotia, SP: Vergara & Riba, 2006. 55 p. ISBN 8576830523

(broch.).

Quantidade:

1

LAROCHE, Agnès. Nícodème. 1. ed. Belo Horizonte: Aletria,

2013. [32] p. ISBN 9788561167646 (enc.).

Quantidade:

2

LARRY, H. I. Pânico no vulcão. São Paulo: Fundamento, 2010. 68

p. (Zac Power ; 14). ISBN 9788576766698 (broch.).

Quantidade:

1

LAURITO, Ilka Brunhilde. A menina que descobriu o Brasil. São

Paulo: FTD, 1994. 158 p. (Canto jovem). ISBN 8532211542

(broch.).

Quantidade:

1

LEAL, José Carlos. Os pássaros selvagens. Belo Horizonte: Lê,

1986. 172 p. ISBN 8532906826 (broch.).

Quantidade:

1

LEITE, Márcia. Poeminhas da terra. São Paulo: Pulo do Gato,

2016. 29 p. ISBN 9788564974739 (broch.).

Quantidade:

1

LEMOINE, Christophe. A ilha do tesouro. [S.l.]: Del Prado, 2012.

59 p. (Clássicos da literatura em quadrinhos ; 1). ISBN

9788525424549 (enc.).

Quantidade:

1

LESTRADE, Agnès de. Na beiradinha. Belo Horizonte: Aletria,

2019. 36 p. ISBN 9788561167875 (enc.).

Quantidade:

1

LIMA, Graça. Sai da lama jacaré. 3. ed. São Paulo: Paulus, 2007. 1

v. ISBN 9788534919333 (broch.).

Quantidade:

1

LIVRO de culinária para princesas: receitas lindas e perfeitas. 2.

reimpr. São Paulo: Ciranda Cultural, 2013. 96 p. ISBN

9788538038818 (broch.).

Quantidade:

1

LLIMÓS, Anna. Reciclagem. São Paulo: Ciranda Cultural, 2007.

32 p. (Trabalhos manuais em 5 passos). ISBN 9788575207413

(enc.).

Quantidade:

1

LONDON, Jack. Caninos brancos. São Paulo: Melhoramentos,

c1998. 237 p. (Obras-primas universais). ISBN 8506029325

(broch.).

Quantidade:

1

LOYOLA, Júlia. Noites em (azul) claro. 1. ed. Cachoeira Paulista,

SP: Passarinho, 2018. 119 p. ISBN 9788568701058 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. A princesa que escolhia. 5. reimpr. Rio

de Janeiro: Alfaguara, 2016. 40 p. ISBN 9788579621345 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Do outro mundo. 1. ed. São Paulo: Ática,

2002. 123 p. (Coleção anamariamachado). ISBN 8508082231

(broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Dona Baratinha. São Paulo: FTD, 2004.

31p. (Coleção lê pra mim). ISBN 8532252052 (broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Elsa Pestana. A história do Brasil: do

Descobrimento à Independência. São Paulo: Girassol, 2005. 115,

[1] p. ISBN 8574884707 (enc.).

Quantidade:

1

MANUEL FILHO. Além da parede mágica. 1. ed. Belo Horizonte:

Baobá, 2014. 122 p. ISBN 9788566653427 (broch.).

Quantidade:

1

MARINHO, Jorge Miguel. 3 asas no meu vôo mundo afora. São

Paulo: Moderna, 2006. 72 p. (Veredas).

Quantidade:

1

MARQUES, Angela Cristina. Bruno Zumbi. Belo Horizonte: Lê,

c1995. 63 p. (Adolescer). ISBN 8532901999 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINELLI, Tânia Alexandre. Procura-se um planeta

sustentável. São Paulo: Scipione, 2009. 112 p. (Série diálogo).

ISBN 9788526252127 (broch.).

Quantidade:

1

MASSARANI, Mariana. Os três porquinhos. Rio de Janeiro:

Manati, 2013. [30] p. (Clássicos Massarani ; 2). ISBN

9788586218859 (broch.).

Quantidade:

1

MATOS, Angélica. Cirandinhas dos biomas. Leopoldina, MG:

Trama Empresa Gráfica, 2017. 36 p. (Brincar de roda ; 2). ISBN

9788591941827 (broch.).

Quantidade:

1

MÁXIMO, Natália Chagas. Anna. São Paulo: Vergara & Riba,

2014. [16] p. (Disney Frozen). ISBN 9788576837534 (broch.).

Quantidade:

1

MÁXIMO, Natália Chagas. Elsa. São Paulo: Vergara & Riba,

2014. [16] p. (Disney Frozen). ISBN 9788576837541 (broch.).

Quantidade:

1

MAZZINI, Ana Luiza Dolabela de Amorim. Nosso lixo de cada

dia: desafios e oportunidades : educação para a sustentabilidade e

consumo consciente. Belo Horizonte: Diretoria de educação e

extensão ambiental, 2012. 64 p. ISBN 9788590365532 (broch.).

Quantidade:

1

MCBRATNEY, Sam. Adivinha quanto eu te amo. 3. ed. São Paulo:

Wmfmartinsfontes, 2011. [32] p. (Coleção Itaú de livros infantis).

ISBN 9788578274665 (broch.).

Quantidade:

1

MÉNARD, Valérie. Carros a qualquer hora!. [S.l.]: Difusão

Cultural do Livro, 2011. 43 p. (Disney Pixar). ISBN

9788536810003 (enc.).

Quantidade:

1

MENDONÇA, Léo. O batuquinho. Belo Horizonte: Aletria, 2018.

45 p. ISBN 9788561167769 (broch.).

Quantidade:

1

MEU primeiro livro de procurar e achar: Disney Junior. Illinois,

Lincolnwood: Disney Enterprises, c2011. [16] p. ISBN

9781450827621 (enc.).

Quantidade:

1

MICELI, Paulo. O mito do herói nacional. 2. ed. São Paulo:

Contexto, 1989. 99 p. (Coleção Repensando a história). ISBN

85134100 (broch.).

Quantidade:

1

MONTEIRO, Fábio. A menina que contava. São Paulo: Paulinas,

2013. 40 p. ISBN 9788535636208 (broch.).

Quantidade:

1

MORANGUINHO: diversão na praia. São Paulo: Ciranda Cultural,

2014. [10] p. ISBN 9788538057031 (enc.).

Quantidade:

1

MORROW, Carol Ann. Perdoar: é melhor para o seu coração. 2.

ed. São Paulo: Paulus, 2007. [32] p. (Terapia infantil). ISBN

9788534922067 (broch.).

Quantidade:

1

MOTA, Marcos. O resgate do paladino: livro 4. 1. ed. Belo

Horizonte: Lê, 2018. 308 p. (Objetos do poder). ISBN

9788532908322 (broch.).

Quantidade:

1

MUNIZ, Flávia; SOUZA, Shirley Aparecida de. Terror em três

atos. São Paulo: SESI-SP, 2018. 24 p. (Sombra). ISBN

9788550406824 (broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. Manual da delicadeza: de A a Z. 2. ed. São

Paulo: Quinteto Editorial, 2014. 35 p. ISBN 9788565616942

(broch.).

Quantidade:

1

MÚSICA para crianças. 3. reimpr. São Paulo: Publifolhinha, 2015.

142 p. ISBN 9788564517011 (enc.).

Quantidade:

1

NANI. A menina que acordava as palavras. 2. ed. , 5. impr. São

Paulo: Melhoramentos, 2015. 24 p. ISBN 9788506061039 (broch.).

Quantidade:

1

NASCIMENTO, Grasiela Souza da Silva do; FACCIO, Marcos

Antonio. De A a Zanzibar. Chapecó, SC: Gráfica Arcus, 2015. 30

p. (Ser melhor). ISBN 9788598645094 (broch.).

Quantidade:

1

NASCIMENTO, Marcos Roberto do. Cadê o toucinho que estava

aqui?. Belo Horizonte: MRN, 2018. 31 p. ISBN 9788592623036

(broch.).

Quantidade:

3

NEGRÃO, Elton. Menina foguete. Belo Horizonte: Manuscritos,

2010. 30 p. ISBN 9788563429056 (broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. O menino sem imaginação. São Paulo:

Ática, 1999. 151 p. (Série Sinal aberto). ISBN 8508054963

(broch.).

Quantidade:

1
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O CORPO humano. São Paulo: Difusão Cultural do Livro, 2008.

48 p. (Disney para aprender). ISBN 9788536802510 (enc.).

Quantidade:

1

O PATINHO feio. 1. ed. São Paulo: Ciranda Cultural, 2014. 16 p.

ISBN 9788538049937 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Alaíde Lisboa de. O bonequinho doce: motivo

popular. 19. ed. Belo Horizonte: Lê, 1998. 31 p. (Primeiras

leituras). ISBN 8532902022 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Fernanda de; PAGOTTI, Giordano. Zoic e a música

mágica. São Paulo: Callis, 2017. 29 p. (Zoic ; 3). ISBN

9788545400714 (broch.).

Quantidade:

3

OLIVEIRA, Fernanda de; PAGOTTI, Giordano. Zoic e as peças

alienígenas. São Paulo: Callis, 2017. 29 p. (Zoic ; 2). ISBN

9788545400707 (broch.).

Quantidade:

3

OLIVEIRA, Fernanda de; PAGOTTI, Giordano. Zoic e o destino

do planeta. São Paulo: Callis, 2017. 29 p. (Zoic ; 1). ISBN

9788545400691 (broch.).

Quantidade:

3

OS NÚMEROS. São Paulo: Caramelo, 1997. 10 p. (Arco-Íris).

ISBN 8573400382 (enc.).

Quantidade:

1

PEREIRA FILHO, Antonio Dias. Tonico e seus primeiros

dinheirinhos. São Paulo: Scortecci, 2018. 26 p. ISBN

9788536654461 (broch.).

Quantidade:

2

PFISTER, Marcus. O peixe arco-íris. 1. ed. São Paulo: Manole,

1994. [26] p. ISBN 852040152X (enc.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Fazendo meu filme em quadrinhos: antes do

filme começar. 2. ed. São Paulo: Nemo, 2016. 78 p. (Fazendo meu

filme em quadrinhos ; 1). ISBN 9788582861097 (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Fazendo meu filme em quadrinhos: não dou,

não empresto, não vendo! São Paulo: Nemo, 2016. 86 p. (Fazendo

meu filme em quadrinhos ; 3). ISBN 9788582861271 (broch.).

Quantidade:

1

PINÓQUIO. 1. ed. São Paulo: Ciranda Cultural, 2014. 16 p. ISBN

9788538050018 (broch.).

Quantidade:

1

PIRES, Fernando A. O urso. São Paulo: Paulinas, 2012. [32] p.

(Coleção Livros divertidos Cadê?). ISBN 9788535629095 (broch.).

Quantidade:

1

PIZAIA, Cassiana; ZAHRA, Rima Awada; VILAS BOAS, Rosi.

Layla: a menina síria. 1. ed. São Paulo: Editora do Brasil, 2018. 84

p. (Mundo sem fronteiras). ISBN 9788510068055 (broch.).

Quantidade:

1

POE, Edgar Allan; BARRETO, Lima; CARONE NETTO,

Modesto; SCLIAR, Moacyr; MAUPASSANT, Guy de; KAFKA,

Franz; RUBIÃO, Murilo. Para gostar de ler, volume 21: Histórias

fantásticas. 5. ed. São Paulo: Ática, 2004. 141 p. ISBN

8508085672 (broch.).

Quantidade:

1

PORTER, Eleanor H. Poliana. São Paulo: Ciranda Cultural, 2018.

207 p. ISBN 9788538083177 (broch.).

Quantidade:

1

QUANDO eu crescer quero ser arquiteto. 1. ed. São Paulo: Ática,

2015. [12] p. (As profissões de Elmo). ISBN 9788508168071

(enc.).

Quantidade:

1

QUANDO eu crescer quero ser professor. São Paulo: Ática, 2015.

[10] p. (As profissões de Elmo). ISBN 9788508168095 (enc.).

Quantidade:

1

QUANDO eu crescer quero ser veterinário. São Paulo: Ática, 2015.

[10] p. (As profissões de Elmo). ISBN 9788508168101 (enc.).

Quantidade:

1

QUINO. Mafalda, 8. São Paulo: Martins Fontes, 2002. 81 p. Quantidade:

1

REIS, Flávia. De vários jeitos. São Paulo: Callis, 2009. 1 v. ISBN

9788574164137 (enc.).

Quantidade:

1

REIS, Leida. As árvores invisíveis. Belo Horizonte: Páginas, 2018.

36 p. ISBN 9788593572234 (broch.).

Quantidade:

2

REZENDE, Stela Maris. A mocinha do Mercado Central. São

Paulo: Globo, 2011. 111 p. ISBN 9788525049698 (broch.).

Quantidade:

1

RICHTER, Stevan. Orelhas & olhinhos, caudas & focinhos: no

oceano. Blumenau, SC: Vale das Letras, 2008. [13] p. ISBN

9788576615910 (enc.).

Quantidade:

1

RICHTER, Stevan. Orelhas & olhinhos, caudas & focinhos: no

safári. Blumenau, SC: Vale das Letras, [20--]. [13] p. ISBN

Quantidade:

1

9788576615927 (enc.).

RIORDAN, Rick. O sangue do Olimpo. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2014. 430 p. (Os heróis do Olympo ; 5). ISBN 9788580575958

(broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. Solta o sabiá. 2. ed. São Paulo: Salamandra, 2013.

63 p. (Meninos, eu vi!). ISBN 9788516075507 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Rosicler Martins. O solo e a vida. 2. ed. São Paulo:

Moderna, 2012. 56 p. (Coleção Desafios). ISBN 8516044807

(broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Severino. Bateria 100% carregada. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 107 p. (Cabeça jovem). ISBN

9788510067775 (broch.).

Quantidade:

1

ROTH, Veronica. Convergente. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2014. 526 p. (Divergente ; 3). ISBN 9788579801860

(broch.).

Quantidade:

2

ROTH, Veronica. Divergente. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2012. 502 p. (Divergente ; 1). ISBN 9788579801310

(broch.).

Quantidade:

2

ROWLING, J. K. Os contos de Beedle, o bardo. Rio de Janeiro:

Rocco, 2008. 107 p. ISBN 9788532516015 (broch.).

Quantidade:

1

RUBEM FILHO; POE, Edgar Allan. Três vezes Poe. São Paulo:

SESI-SP, 2018. 58 p. ISBN 9788550406664 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. A vitória da infância: seleção. 6. ed. São

Paulo: Ática, 2001. 166 p. ISBN 8508055927 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. O outro gume da faca. 2. ed. São Paulo: Ática,

1997. 103 p. (Série Rosa dos Ventos). ISBN 8508057776 (broch.).

Quantidade:

1

SAINT-EXUPÉRY, Antoine de. O pequeno príncipe: com

aquarelas do autor. 48. ed. Rio de Janeiro: Agir, 2009. 92 p. ISBN

9788522005239 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Jorge Fernando dos. O rei da rua. 15. ed. São Paulo:

Atual, 2003. 96 p. (Entre linhas. Aventura). ISBN 8535703136

(broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, José; CORRÊA, Rogério. Uma escola em jogo: esporte,

poesia e histórias de amor. São Paulo: SESI-SP, 2016. 252 p.

(Quem lê sabe por quê). ISBN 9788550400402 (broch.).

Quantidade:

1

SCANLON, Elizabeth Garton. O mundo inteiro. 2. ed. São Paulo:

Paz e Terra, 2013. [40] p. ISBN 9788577531356 (broch.).

Quantidade:

1

SOMBRA, Fábio. Ludmila e os doze meses: um conto de fadas

russo em cordel. Belo Horizonte: Abacatte, 2012. 47 p. ISBN

9788562549410 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Manual de aventuras do Cebolinha. São

Paulo: Globo, 2002. 225 p. (Manuais da Turma da Mônica). ISBN

8525032980 (enc.).

Quantidade:

1

SOUZA, Angela Leite de. Paz. Belo Horizonte: Abacatte, 2018. v.

ISBN 9788594680198 (broch.).

Quantidade:

1

STEVENSON, Robert Louis. A ilha do tesouro. São Paulo:

Ciranda Cultural, c2010 [29] p. (Grandes clássicos para pequenos

leitores). ISBN 9788538014607 (enc.).

Quantidade:

1

STINE, R. L. A história da minha cabeça encolhida. São Paulo:

Fundamento, 2007. 94 p. (Goosebumps). ISBN 9788576761631

(broch.).

Quantidade:

1

STINE, R. L. Bem-vindo ao acampamento dos pesadelos. São

Paulo: Fundamento, 2007. 119 p. (Goosebumps). ISBN

9788576762393 (broch.).

Quantidade:

1

STONE, Tom B. Histórias horripilantes demais para se contar no

acampamento. Rio de Janeiro: Rocco Jovens Leitores, 2003. 139 p.

(Escola do terror). ISBN 8532516289 (broch.).

Quantidade:

1

STRACHAN, Linda. Qual é a cor do amor?. São Paulo: Brinque-

Book, 2005. 29 p. ISBN 8574121320 (broch.).

Quantidade:

1

STRAUSZ, Rosa Amanda. O reino partido ao meio. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2016. 29 p. ISBN 9788574066844

(broch.).

Quantidade:

1
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TAPPLIN, Sam. A orquestra. Barueri, SP: Usborne, 2013. [10] p.

(Sons divertidos). ISBN 9781409559153 (enc.) .

Quantidade:

1

TARZAN. São Paulo: Abril, 2008. [45] p. (Clássicos Disney ; 9).

ISBN 9788536406800 (enc.).

Quantidade:

1

TAVANO, Silvana. O lugar das coisas. São Paulo: Callis, 2015.

[37] p. ISBN 9788574164151 (broch.).

Quantidade:

1

TEOBALDO, Délcio. Pivetim. 1. ed. São Paulo: SM, 2014. 174 p.

(Barco a Vapor ; Série vermelha ; 21). ISBN 9788576754091

(broch.).

Quantidade:

1

TEOBALDO, Délcio. Pivetim. 2. ed. São Paulo: SM, 2016. 162 p.

(Coleção Barco a Vapor. Série Vermelha). ISBN 9788541812504

(broch.).

Quantidade:

1

THOMAS, Jim. E.T.: o extraterrestre. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2018. v. ISBN 9788551002940 (enc.).

Quantidade:

1

TOMLEY, Sarah; WEEKS, Marcus. Filosofia para crianças: entre

no fascinante universo dos pensadores e das principais questões

sobre a existência. São Paulo: Publifolhinha, 2014. 141 p. (Para

crianças). ISBN 9788582330180 (enc.).

Quantidade:

1

TORERO, José Roberto; PIMENTA, Marcus Aurelius.

Chapeuzinhos coloridos. Rio de Janeiro: Objetiva, 2010. 55 p.

ISBN 9788579620935 (broch.).

Quantidade:

1

VALERO, Maria José. Leia uma por dia: 365 curiosidades sobre

animais. Barueri, SP: Girassol, 2005. 197 p. ISBN 857488409X

(enc.).

Quantidade:

1

VIDA de tigre. [S.l.]: ABCPress, 2007. 1v. ISBN 9788585875688. Quantidade:

1

VILARDO, Mona. Dalva, minha vó e eu. Niterói, RJ: Ed. do

Autor, 2019. 36 p. ISBN 9786590038104 (broch.).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. Felino selvagem psicopata homicida: um

livro de Calvin e Haroldo : volume 2. São Paulo: Best News, 1996.

86 p. ISBN 858509214 (broch.).

Quantidade:

1

WILLIAMS, Sue. Vamos passear?. 1. ed. -. São Paulo: Brinque-

Book, 2008. 32 p. ISBN 9788574122410 (broch.).

Quantidade:

1

ZAMBUJAL, Isabel. Laura e Lucas descobrem Degas. São Paulo:

Folha de S. Paulo, 2019. 32 p. (Folha Pintores para crianças ; 2).

ISBN 978858193415 (coleção completa).

Quantidade:

1

ZAMBUJAL, Isabel. Laura e Lucas descobrem Monet. São Paulo:

Folha de S. Paulo, 2019. 25 p. (Coleção Folha Pintores para

crianças ; 1). ISBN 9788581934167 (enc.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Patrimonial

Livros
AULETE, Caldas. Minidicionário contemporâneo da língua

portuguesa. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2004. 896 p. ISBN

8520917046 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Carro-Biblioteca

Livros
ABREU, Caio Fernando. Estranhos estrangeiros; e Pela noite. São

Paulo: Companhia das Letras, 1996. 156 p. ISBN 857164554X

(broch.).

Quantidade:

1

ADOLESCÊNCIA & cia. Belo Horizonte: Miguilim, 2013. 62 p.

ISBN 9788574421308 (broch.).

Quantidade:

1

AHERN, Cecelia. Simplesmente acontece. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2015. 446p. ISBN 9788581636696 (broch.).

Quantidade:

1

ALBANO, Celina. Cine Pathé. Belo Horizonte: Conceito, 2008.

108 p. (BH. A cidade de cada um ; 11). ISBN 9788599348086

(broch.).

Quantidade:

1

ALCORÃO. O Alcorão: livro sagrado do Islã. 8. ed. Rio de

Janeiro: BestBolso, 2015. 489 p. (Clássico ; 144). ISBN

9788577991686 (broch.).

Quantidade:

1

ALLEN, Woody. Fora de órbita. Rio de Janeiro: Agir, 2007. 213 p.

ISBN 9788522009008 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Fernanda Lopes de. A fada que tinha idéias. São

Paulo: Ática, 2009. 63 p. (Coleção Fernanda Lopes de Almeida).

Quantidade:

1

ISBN 9788508121076 (broch.).

ALMEIDA, Fernanda Lopes de. A princesa dos cabelos azuis e o

horroroso homem dos pantanos. 5. ed. São Paulo: Ática, 1993. 32

p. (Passa Anel).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Lúcia Machado de. Passeio a Ouro Preto. Belo

Horizonte: UFMG, 2011. 156 p. ISBN 9788570418777 (broch.).

Quantidade:

2

ALVAREZ, Rodrigo. Aparecida: a biografia da santa que perdeu a

cabeça, ficou negra, foi roubada, cobiçada pelos políticos e

conquistou o Brasil. São Paulo: Globo, 2014. 237 p.  ISBN

9788525057532 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Fernando. Contos mágicos persas. 2. ed. São Paulo:

Aquariana, 2009. 90 p. (Coleção arca da sabedoria). ISBN

9788572170932 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. A festa de Maria. 3. ed. Campinas, SP: Speculum,

Papirus, 1998. 111 p. ISBN 853080435X (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. Pimentas: para provocar um incêndio, não é

preciso fogo. São Paulo: Planeta, 2012. 215 p.  ISBN

9788576658580 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Carlos Drummond de; VIEIRA, Joziane Perdigão;

GRAÑA DRUMMOND, Pedro Augusto (Org.). Canto mineral.

Rio de Janeiro: Bazar do Tempo, 2018. 145 p. ISBN

9788569924371 (broch.).

Quantidade:

2

ARAÚJO, Laís Corrêa de; ARAÚJO, Laís Corrêa de (Org.).

Sedução do horizonte. Belo Horizonte: Fundação João Pinheiro,

Centro de Estudos Históricos e Culturais, 1996 241 p. (Centenário).

Quantidade:

1

ARNTZ, William; CHASSE, Betsy; VICENTE, Mark. Quem

somos nós?: a descoberta das infinitas possibilidades de alterar a

realidade diária. Rio de Janeiro: Prestígio, 2007. xii, 274 p. ISBN

9788577248056 (broch.).

Quantidade:

1

AVEYARD, Victoria. A Rainha Vermelha. São Paulo: Seguinte,

2017. 419 p. ISBN 9788565765695 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Arthur. Contos de Artur Azevedo. 1. ed. São Paulo:

DCL, 2005. 72 p. (Coleção o encanto do conto). ISBN

9788573389395 (broch.).

Quantidade:

2

BARBOSA, Antonieta M. G. Câncer: direito e cidadania: como a

lei pode beneficiar os pacientes e seus familiares. 8. ed. São Paulo:

Arx, 2003. 317 p. ISBN 8575810820 (broch.).

Quantidade:

1

BARBOSA, Rogério Andrade. Histórias africanas para contar e

recontar. 8. impr. São Paulo: Ed. do Brasil, 2008. 41, [6]p. ISBN

9788510041751 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Lima. O homem que sabia javanês. São Paulo:

CosacNaify, 2008. 32 p. (Coleção dedinho de prosa). ISBN

9788575032350 (enc.).

Quantidade:

1

BARROS FILHO, Clóvis de; MEUCCI, Arthur. A vida que vale a

pena ser vivida. Petrópolis, RJ: Vozes, 2010. 207 p. ISBN

9788532639585 (broch.).

Quantidade:

1

BECK, Judith S. Pense magro por toda vida. Porto Alegre: Artmed,

2011. 269 p. ISBN 9788536324289 (broch.).

Quantidade:

1

BEEVOR, Antony. Berlim 1945: a queda. 11. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2013. 600 p., [24] p. de estampas ISBN 9788501066710

(broch.).

Quantidade:

1

BÉKA; MARKO. A narradora das neves: uma aventura no país

inuit. 1. ed. São Paulo: Nemo, 2015. 47 p. ISBN 9788564823921

(broch.).

Quantidade:

1

BELAS fornadas. 2. ed. Rio de Janeiro: Reader's Digest, 2009. 160

p. (Coleção Coma bem, viva melhor). ISBN 9788576451891

(enc.).

Quantidade:

1

BENTA Dona. Dona Benta: Comer bem. 76. ed. rev. ampl. São

Paulo: Companhia Editora Nacional, 2007. 1119 p. ISBN

9788504017076 (broch.).

Quantidade:

1

BETTELHEIM, Bruno. A psicanálise dos contos de fadas. 29. ed.

Rio de Janeiro: Paz e Terra, 2014. 446 p. (Literatura e Teoria

Literária ; 24).

Quantidade:

1

BLANK, Renold J. Reencarnação ou ressurreição: uma decisão de

fé. 4. ed. São Paulo: Paulus, 1995. 132 p. (Teologia hoje). ISBN

Quantidade:

1
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8534902976 (broch.).

BOFF, Leonardo. De onde vem?: uma nova visão do universo, da

terra, da vida, do ser humano e de Deus. Rio de Janeiro: Mar de

Ideias, 2016. 99 p. ISBN 9788560458660 (broch.).

Quantidade:

2

BOFF, Leonardo. Ecologia: grito da terra, grito dos pobres. Rio de

Janeiro: Sextante, 2004. 319p. ISBN 8575420984 (broch.).

Quantidade:

1

BRACKEN, Alexandra. Star wars: uma nova esperança : a

princesa, o cafajeste e o garoto da fazenda. São Paulo: Seguinte,

2015. 256 p. ISBN 9788565765770 (broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Toni. A flor da Amazônia. São Paulo: Caramelo,

2006. 82p. (Brincando na rede ; 6). ISBN 8573404582 (broch.).

Quantidade:

1

BRONTË, Emily. O morro dos ventos uivantes. Porto Alegre:

L&PM Pocket, 2013. 373 p. (Coleção L&PM Pocket ; 958). ISBN

9788525422521 (broch.).

Quantidade:

1

BRYANT, Annie. Piores inimigas/ melhores amigas. São Paulo:

Fundamento, 2012. 255 p. (Garotas da rua Beacon ; 1). ISBN

9788576762294 (broch.).

Quantidade:

1

CALASSO, Roberto. Ka. São Paulo: Companhia das Letras, 1999.

395 p. ISBN 8571648867 (broch.).

Quantidade:

1

CALVINO, Italo. As cidades invisíveis. Rio de Janeiro: O Globo;

São Paulo: Folha de S. Paulo, 2003. 158 p. (Biblioteca O Globo ;

21). ISBN 8589665208 (broch.).

Quantidade:

1

CAMARGO, Milton. O veterinário maluco. 15. ed. São Paulo:

Ática, 1980. [32] p. (Lagarta pintada). ISBN 9788508006021

(broch.).

Quantidade:

1

CAMUS, Albert. A peste. 6. ed. Rio de Janeiro: BestBolso, 2017.

291 p. ISBN 9788577991181 (broch.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Cristiane. Melhor que comprar sapatos. Rio de

Janeiro: Unipro, 2013. 291 p. ISBN 9788571405714 (broch.).

Quantidade:

1

CARPENTER, Kim; CARPENTER, Krickitt. Para sempre. 2. impr.

Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2012. 144 p. ISBN

9788581630083 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Raimundo; MOTA, Ivan Luis B. Circo universal. 2.

ed. Belo Horizonte: Dimensão, 2012. 48p. ISBN 9788573193751

(broch.).

Quantidade:

1

CAZARRÉ, Lourenço. A cidade dos ratos: uma ópera-roque. Belo

Horizonte: Formato, 1993. 116 p. ISBN 8572080880 (broch.).

Quantidade:

1

CELADA, Eva. Os segredos da cozinha do Vaticano: a cozinha

mediterrânea mais internacional e requintada do mundo. São Paulo:

Planeta, 2007. 191p. ISBN 9788576652526 (enc.).

Quantidade:

1

CESARINO, Maria Augusta da Nóbrega. Biblioteca Pública

Estadual Luiz de Bessa: 50 anos de cultura. Belo Horizonte:

Secretaria de Estado da Cultura de Minas Gerais, Superintendência

de Bibliotecas Públicas, 2006. 109 p.

Quantidade:

1

CHBOSKY, Stephen. As vantagens de ser invisível. Rio de

Janeiro: Rocco Jovens Leitores, 2007. 223 p. (Batendo de frente).

ISBN 9788532522337 (broch.).

Quantidade:

1

CLEAVE, Chris. Pequena abelha. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2010.

270 p. ISBN 9788598078939 (broch.).

Quantidade:

1

CLÉMENT, Catherine. A viagem de Théo: romance das religiões.

São Paulo: Companhia de Bolso, 2011. 683 p. ISBN

9788535910544 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões; AGOSTINHO, Cristina. Afra e os três

lobos-guarás. Belo Horizonte: Mazza, 2013. 1 v. ISBN

9788571606128 (broch.).

Quantidade:

1

COLEÇÃO Folha grandes museus do mundo. São Paulo: Folha de

S. Paulo; Rio de Janeiro: Mediafashion, 2009. 20 v. (Coleção Folha

grandes museus do mundo). ISBN 978859989693 (v. 1).

Quantidade:

7

COLLINS, Suzanne. Jogos vorazes. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2010. 397 p. (Trilogia Jogos vorazes ; 1). ISBN

9788579800245 (broch.).

Quantidade:

1

CORALINA, Cora. As cocadas. São Paulo: Global, 2007. 22 p.

ISBN 9788526012523 (broch.).

Quantidade:

2

CORNWELL, Bernard. Traidor. 1. ed. Rio de Janeiro: Record,

2016. 403 p. (As crônicas de Starbuck; 2). ISBN 9788501106490

(broch.).

Quantidade:

1

CORTELLA, Mario Sergio. Não espere pelo epitáfio-: provocações

filosóficas. Petrópolis, RJ: Vozes, 2005. 158 p. ISBN 853263222X

(broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Leo. Um dia, um rio. 1. ed. São Paulo: Pulo do Gato,

2016. [32] p. ISBN 9788564974968 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Felicidade roubada: um romance psicológico

sobre os fantasmas da emoção que estão dentro de nós e que

sabotam a nossa felicidade. São Paulo: Saraiva, 2014. 189 p. ISBN

9788502225640 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. O mestre dos mestres. 3. ed. Rio de Janeiro:

Sextante, 2006. 187 p. (Análise da Inteligência de Cristo ; 1). ISBN

8575422294 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Petrus Logus: o guardião do tempo. São Paulo:

Saraiva, 2014. 291 p. ISBN 9788582401545 (broch.).

Quantidade:

1

D'ADAMO, Peter; WHITNEY, Catherine. A dieta do tipo

sanguíneo: saúde, vida longa e peso ideal de acordo com seu tipo

de sangue. 14. ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2005. 329 p. ISBN

8535215190 (broch.).

Quantidade:

1

DAILEY, Janet. Ilusões. 2. ed. Rio de Janeiro: Record, 1999. 412

p. ISBN 8501052132 (broch.).

Quantidade:

1

DE BOTTON, Alain. Ensaios de amor. Rio de Janeiro: Rocco;

Porto Alegre: L&PM, 2011. 204 p. (Coleção L&PM Pocket ; 970).

ISBN 9788525424587 (broch.).

Quantidade:

1

DEL PRIORE, Mary; VENÂNCIO, Renato Pinto. Uma breve

história do Brasil. São Paulo: Planeta, 2010. 319 p. ISBN

9788576655299 (broch.).

Quantidade:

1

DONOHUE, Keith. A criança roubada. Rio de Janeiro: Alfaguara,

2007. 362 p. ISBN 9788560281381 (broch.).

Quantidade:

1

DUARTE, Marcelo.; BOUER, Jairo. O guia dos curiosos: sexo.

São Paulo: Cia. das Letras, 2001. 429 p. ISBN 8535901299

(broch.).

Quantidade:

1

ENDE, Michael. A história sem fim. São Paulo: Martins Fontes,

2001. 392 p. ISBN 8533613156 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Leila. Viver não dói. São Paulo: Principium, 2013.

276 p. ISBN 9788525055002.

Quantidade:

1

FERREIRA, Leila; GUERRA, Cristiana. Que ninguém nos ouça:

terapia virtual entre duas mulheres. São Paulo: Planeta do Brasil,

2016. 235 p. ISBN 9788542206906 (broch.).

Quantidade:

1

FERRISS, Timothy. Trabalhe 4 horas por semana: fuja da rotina,

viva onde quiser e fique rico. 3. reimpr. São Paulo: Planeta do

Brasil, 2013. 317 p. ISBN 9788576653547 (broch.).

Quantidade:

1

FETH, Monika,. O catador de pensamentos. São Paulo: Brinque-

Book, 2015. [27]p. ISBN 9788585357627 (broch.).

Quantidade:

1

FINN, A. J. A mulher na janela. São Paulo: Arqueiro; 2018. 350 p.

ISBN 9788580418323 (broch.).

Quantidade:

1

FLAUBERT, Gustave. Gothica: contos juvenis de Gustave

Flaubert. 2. ed. São Paulo: Berlendis & Vertecchia, 2008. 126 p.

ISBN 8577230015 (broch.).

Quantidade:

2

FLIPPEN, Flip; WHITE, Chris J. Pare de se sabotar e dê a volta

por cima: como se livrar dos comportamentos que atrapalham sua

vida. Rio de Janeiro: Sextante, 2010. 223 p. ISBN 9788575425299

(broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. Uma fortuna perigosa. Rio de Janeiro: BestBolso,

2012. 558 p. ISBN 9788577993024 (broch.).

Quantidade:

1

FONSECA, Rubem. E do meio do mundo prostituto só amores

guardei ao meu charuto. São Paulo: Companhia das Letras, 1997.

112 p. ISBN 8571646864 (broch.).

Quantidade:

1

FONSECA, Rubem. O seminarista. Rio de Janeiro: Agir, 2009. 181

p. ISBN 9788522010646.

Quantidade:

1

FONSECA, Rubem. Secreções, excreções e desatinos. São Paulo:

Companhia das Letras, 2001. 141 p. ISBN 8535901108 (broch.).

Quantidade:

1
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FORMAN, Gayle. Para onde ela foi. Ribeirão Preto, SP: Novo

Conceito, 2014. 239 p. ISBN 9788581635675 (broch.).

Quantidade:

1

FOUCAULT, Michel. Vigiar e punir: nascimento da prisão. 26. ed.

Petrópolis, RJ: Vozes, 2006. 262 p.

Quantidade:

1

FOX, Mem. Guilherme Augusto Araújo Fernandes. São Paulo:

Brinque-Book, 2013. [32]p. ISBN 9788585357474 (broch.).

Quantidade:

1

FRANCK, Julia. A mulher do meio-dia. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2008. 348 p. ISBN 9788520921401 (broch.).

Quantidade:

1

FREITAS, Isabela. Não se apega, não. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 254 p. ISBN 9788580575330 (broch.).

Quantidade:

1

FRUTAS & sobremesas. 2. ed. Rio de Janeiro: Reader's Digest,

2008. 160 p. (Coleção Coma bem, viva melhor). ISBN

9788576451563 (enc.).

Quantidade:

1

FURNARI, Eva. Felpo Filva. 9. impr. São Paulo: Moderna, 2017.

56 p. (Girassol). ISBN 851605182X (broch.).

Quantidade:

1

FURNARI, Eva. Não confunda. 2. ed. São Paulo: Moderna, 2010.

31 p. ISBN 8516031020 (broch.).

Quantidade:

1

FURNARI, Eva. Problemas boborildos. 1. ed. , 12. impr. São

Paulo: Moderna, 2017. 31 p. (Série problemas). ISBN

9788516071394 (broch.).

Quantidade:

1

GALEANO, Eduardo H. O livro dos abraços. Porto Alegre:

L&PM, 2017. 271 p. (Coleção L&PM Pocket ; 465). ISBN

8525403060 (broch.).

Quantidade:

1

GASPARETTO, Zibia M; GASPARETTO, Zibia M. A hora é

agora!: desperte para os bons pensamentos e viva em paz. 1. ed.

São Paulo: Centro de Estudos Vida & Consciência, 2015. 297 p.

ISBN 9788577224258 (broch.).

Quantidade:

1

GEORGE, Margaret. Maria Madalena. 2. ed. São Paulo: Geração,

2004. 662 p. ISBN 8575090704 (broch.).

Quantidade:

1

GIDWITZ, Adam. Star wars: o império contra-ataca : então você

quer ser um Jedi? São Paulo: Seguinte, 2015. 267 p. ISBN

9788565765787 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Laurentino. 1808: como uma rainha louca, um príncipe

medroso e uma corte corrupta enganaram Napoleão e mudaram a

história de Portugal e do Brasil. 13. reimpr. São Paulo: Planeta

Jovem, 2012. 144, [1] p. ISBN 9788576653585 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Laurentino. 1808: como uma rainha louca, um príncipe

medroso e uma corte corrupta enganaram Napoleão e mudaram a

história de Portugal e do Brasil. 15. reimpr. São Paulo: Planeta

Jovem, 2015. 144, [1] p. ISBN 9788576653585 (broch.).

Quantidade:

1

GONZALEZ PECOTCHE, Carlos B. Deficiencias e propensões do

ser humano. 10. ed. São Paulo: Logosófica, 2001. 207p

Quantidade:

1

GRÃOS & cereais. Rio de Janeiro: Reader's Digest, 2003. 160 p.

(Coleção Coma bem, viva melhor ; 4). ISBN 9788576451754

(enc.).

Quantidade:

1

GREEN, John. Cidades de papel. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013.

366 p. ISBN 9788580573749 (broch.).

Quantidade:

1

GRIBEL, Christiane. Minhas férias, pula uma linha, parágrafo. São

Paulo: Salamandra, 1999. 39 p. ISBN 8528103358 (broch.).

Quantidade:

1

HALM, Paulo; TORERO, José Roberto; WERNECK, Sandra.

Pequeno dicionário amoroso. Rio de Janeiro: Objetiva, 2001. 170

p. ISBN 8573021543 (broch.).

Quantidade:

1

HAMMETT, Dashiell. A chave de vidro. São Paulo: Brasiliense,

1984. 214 p. (Coleção Circo de letras ; v.15). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

HANNAH, Kristin. Jardim de inverno. São Paulo: Novo Conceito,

2013. 415 p. ISBN 9788581630359 (broch.).

Quantidade:

1

HARRIS, Charlaine. Morto até o anoitecer. Rio de Janeiro:

Ediouro, 2007. 314 p. ISBN 9788500025563 (broch.).

Quantidade:

1

HENRIQUES, Laura. A bonitona encalhada: conselhos e casos

para bonitonas de qualquer estado civil. Belo Horizonte: Leitura,

2009. 183 p. ISBN 9788573588798 (broch.).

Quantidade:

1

HERMANN, Jacqueline. No reino do desejado: a construção do

sebastianismo em Portugal : séculos XVI e XVII. São Paulo:

Quantidade:

1

Companhia das Letras, 1998. 379p. ISBN 8571647860 (broch.).

HIGGINS, Jack. Ajuste de contas. Rio de Janeiro: Record, 2002.

320 p. ISBN 8501059129 (broch.).

Quantidade:

1

HOEG, Peter. Senhorita Smilla e o sentido da neve: romance. 1.

reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 1994. 452 p. ISBN

8571643903 (broch.).

Quantidade:

1

JAF, Ivan. Projetos póstumos de Brás Cubas. 6. impr. São Paulo:

Atual, 2011. 88 p. (Série Entre Linhas Sociedade). ISBN

9788535706529 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. A foca famosa. 9. ed., 2. impr. São Paulo:

Ática, 2008. 23 p. (Coleção Estrelinha I). ISBN 9788508113552

(broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. A onça e a anta. 2. ed. , 9. impr. São Paulo:

Ática, 2014. 24 p. (Estrelinha ll). ISBN 9788508111237 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. O peru de peruca. 9. ed. , 10. impr. São

Paulo: Ática, 2010. 24 p. ISBN 9788508113330 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. Regina e o mágico. 3. ed., 1. impr. São

Paulo: Ática, 2008. [20] p. (Coleção Estrelinha I). ISBN

9788508113491 (broch.).

Quantidade:

1

KALIL, Gloria. Viajante chic: dicas de viagem. 2. ed. Rio de

Janeiro: Agir, 2012. 164 p. ISBN 9788522014194 (broch.).

Quantidade:

1

KARBO, Karen. O evangelho de Coco Chanel: lições de vida da

mulher mais elegante do mundo. São Paulo: Seoman, 2010. 216 p.

ISBN 9788598903149 (broch.).

Quantidade:

1

KEYES, Marian. Casório?!. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 2005.

642 p. ISBN 8528611302 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. A hora do vampiro. Rio de Janeiro: Objetiva,

2006. 319 p. ISBN 8573028238 (broch.).

Quantidade:

1

KINSELLA, Sophie. As listas de casamento de Becky Bloom. Rio

de Janeiro: Record, 2004 444 p. ISBN 8501066761 (broch.).

Quantidade:

1

KIYOSAKI, Robert T.; LECHTER, Sharon L. O guia de

investimentos: aprenda a ganhar dinheiro investindo como os ricos.

Rio de Janeiro: Elsevier, 2002. 448 p. ISBN 8535209867 (broch.).

Quantidade:

1

KLINK, Laura; KLINK, Tamara; KLINK, Marininha. Férias na

Antártica. São Paulo: Grão, 2012. 70 p. ISBN 9788563313041

(broch.).

Quantidade:

1

KNAUSGARD, Karl Ove. A ilha da infância: minha luta 3. São

Paulo: Companhia das Letras, 2015. 436 p. ISBN 9788535925494

(broch.).

Quantidade:

1

KNAUSGARD, Karl Ove. Uma temporada no escuro: minha luta

4. São Paulo: Companhia das Letras, 2016. 495 p. (Minha luta ; 4).

ISBN 9788535927474 (broch.).

Quantidade:

1

KUIPERS, Alice. A vida na porta da geladeira. São Paulo:

Wmfmartinsfontes, 2010. 226 p. ISBN 9788578271541 (broch.).

Quantidade:

1

LA FABBRICA DO BRASIL. Contos das crianças: criadores de

começos. [São Paulo]: La Fabbrica do Brasil, [2015?]. 88 p. ISBN

9788564439351 (broch.).

Quantidade:

1

LANCHES & petiscos. 2. ed. Rio de Janeiro: Reader's Digest,

2009. 160 p. (Coleção Coma bem, viva melhor ; 7). ISBN

9788576452010 (enc.).

Quantidade:

1

LEIGH, David; HARDING, Luke. WikiLeaks: a guerra de Julian

Assange contra os Segredos de Estado. Campinas, SP: Verus, 2011.

336 p. ISBN 9788576861263 (broch.).

Quantidade:

1

LESTRADE, Agnès de. A grande fábrica de palavras. 1. ed. Belo

Horizonte: Aletria, 2013. [40] p. ISBN 9788561167172 (broch.).

Quantidade:

1

LIMA, José Roberto. Como passei em 15 concursos?: você

também pode passar! 2. ed. São Paulo: Método, 2013. 127 p. ISBN

9788530950293 (broch.).

Quantidade:

1

LISPECTOR, Clarice. A paixão segundo G.H.: romance. Rio de

Janeiro: Rocco, 1998. 179 p. ISBN 853250809X (broch.).

Quantidade:

1
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LOUZADA, Leny. A menina da casinha transparente. Belo

Horizonte: Páginas, 2019. 15 p. ISBN 9788593572531 (broch.).

Quantidade:

1

LOWRY, Lois. O doador. Rio de Janeiro: Sextante, 2009. 190 p.

ISBN 9788580412994 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Nada é por acaso. 2.

ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2005. 370 p. ISBN

8577220028 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. O amanhã a Deus

pertence. 9. ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2006. 339 p. ISBN

8577220087 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Quando chega a

hora. 24. ed. São Paulo: Vida e Consciência, 2004. 404 p. ISBN

8585872616 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Um amor de

verdade. 3. ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2004. 409 p. ISBN

8585872330 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS. (Espirito); GASPARETTO, Zibia M. Pelas portas do

coração. 33. ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2007. 356 p.

ISBN 8585872152 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS. (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Tudo tem seu

preço. 2. ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2003. 371 p. ISBN

8585872829 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria (Apres.). Contos de fadas de Perrault,

Grimm, Andersen e outros. Rio de Janeiro: Zahar, 2010. 284 p.

(Coleção bolso de luxo). ISBN 9788537802748 (enc.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. De carta em carta. São Paulo:

Salamandra, 2002. 31 p. ISBN 8516031225 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Portinholas. São Paulo: Mercuryo Jovem,

2003. 44 p. ISBN 9788572721789 (broch.).

Quantidade:

1

MALOUF, David. Lembrando Babilônia. São Paulo: Companhia

das Letras, 2000. 253 p. ISBN 8535900233 (broch.).

Quantidade:

1

MANTEL, Hilary. O livro de Henrique. Rio de Janeiro: Record,

2013. 362 p. ISBN 9788501400901 (broch.).

Quantidade:

1

MANTEL, Hilary. Wolf Hall. Rio de Janeiro: Record, 2011. 585 p.

ISBN 9788501090188 (broch.).
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